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VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

 
Oggetto: MODIFICA TARIFFE TARI 2016 PER RIEQUILIBRIO DELLA GESTIONE (ART. 

193, COMMA 3 DEL TUEL) 
 
 

L'anno duemilasedici, questo giorno venticinque del mese di luglio alle ore 21:30 in 

NOVELLARA nella Sede Comunale, in seguito ad avviso del Sindaco diramato nei modi e 

nei tempi prescritti dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito il Consiglio Comunale in 

sessione ordinaria di Prima convocazione per trattare gli argomenti portati all'ordine del 

giorno. 

Sono presenti i Sigg.: 

Nominativo Funzione P.A Nominativo Funzione P.A 

CARLETTI ELENA Presidente P LASAGNI SARA Consigliere P 

MARIANI CERATI DANIELE Consigliere P OLIVA SIMONE Consigliere A 

LUCENTI EVA Consigliere P GARERI DANIELE Consigliere P 

SCOTTINI MONICA Consigliere A FANTINATI CRISTINA Consigliere P 

CATELLANI MANUELA Consigliere A PELLINI EMANUELA Consigliere P 

ZARANTONELLO SIMONE Consigliere P MELLI MAURO Consigliere P 

FURLAN DANIEL Consigliere P PATERLINI STEFANO Consigliere P 

MORANDO MARCELLO Consigliere P MULE' GIOVANNI Consigliere P 

BOCEDI LAURA Consigliere P    

 

Totale Presenti:   14 

Totale Assenti:   3 

La seduta è presieduta dal Sindaco Carletti Dott.ssa Elena. 

Assiste alla seduta il Segretario Bova Dott. Luigi. 

Il presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale con n. 14 

componenti, dichiara aperta la seduta. 
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MODIFICA TARIFFE TARI 2016 PER RIEQUILIBRIO DELLA GESTIONE (ART. 193, 
COMMA 3 DEL TUEL). 
 

SEDUTA DEL 25.07.2016 
 

SEDUTA PUBBLICA 
Presenti n. 14 componenti 
 
Illustra l’argomento all’ordine del giorno il Dr. Nicola Rebecchi, Responsabile Settore 
Economico/finanziario. 
 
Il Sindaco afferma che l’argomento in discussione si è prestato ad una esposizione 
mediatica molto forte. Il sogno di tutti, prosegue il Sindaco, è la riduzione fiscale, ma 
questa è incompatibile con la necessità di garantire i servizi attesi dalla cittadinanza. 
Abbiamo le tariffe più basse dell’Emilia-Romagna; meno 15% della tariffa dei Comuni 
IREN della nostra Provincia. La situazione è molto complessa ed è derivata da un mix di 
fattori che ha come cornice la crisi economica mondiale che ha messo tutti in ginocchio: 
evasione tributaria da combattere senza esitazione e con qualche differenziazione in base 
alla colpevolezza, irreperibilità dei contribuenti, morosità ancora una volta colpevole è 
dettata dall’impossibilità di adempiere, evasione della base imponibile per fallimenti ed 
altro, la delibera di ATERSIR che ha stabilito le percentuali di ripartizione tra domestico e 
produttivo. I nodi sono giunti al pettine e vanno affrontati; si ricomincerà a lavora da 
subito per trovare soluzioni alternative, economie di spesa. Lo stesso sistema porta a 
porta è indice di maggiori costi; occorre arrivare alla tariffa puntuale in futuro, la cui 
scadenza è fissata al 2020. 
 
Fantinati Cristina, capogruppo “Insieme”, evidenzia che la proposta ATERSIR poteva 
essere discussa prima e c’era modo di intervenire. Sull’economia del costo del servizio, 
afferma che S.A.BA.R. ha un utile di 5 milioni di euro e che avrebbe potuto colmare il gap 
sui rifiuti evitando o limitando l’aumento. Propone di non accogliere domande di 
contributo da parte di coloro che non dimostrano di aver pagato la tassa comunale.  La 
costituzione di un eventuale fondo di solidarietà sarebbe alimentato sempre da fondi 
comunali, da soldi dei cittadini. L’aumento delle tariffe per le imprese porterà al loro 
fallimento. S.A.BA.R., o meglio le due S.A.BA.R. sono alimentate con soldi dei cittadini ed 
hanno utili notevoli e spendono per consulenze, contributi, sponsorizzazioni, direttore. 
Non è eticamente eticamente corretto. Ok per le proposte dei Sindacati nei confronti delle 
fasce deboli, ma anche tali agevolazioni ricadono pur sempre sui cittadini.  
 
Il Sindaco dichiara di non condividere le affermazioni di Fantinati. Le società S.A.BA.R. 
sono due e quella che produce utili non è la gestrice del servizio RSU. In ogni caso 
S.A.BA.R. è parte della comunità novellarese e gli utili ritornano a beneficio della stessa 
comunità. Le consulenze sono necessarie e dovute soprattutto per le analisi chimiche 
obbligatorie, ma anche per legali e commercialisti. Invita Fantinati a fare attenzione alle 
insinuazioni citando l’anguria, un prodotto nostrano vicino al riconoscimento IGP , come 
era avvenuto in passato per il basilico. S.A.BA.R. ha certificazioni a iosa. 
 
Melli Mauro, “Lega Nord”, nel confronto tariffario invita a guardare anche fuori regione 
ove esistono esempi eccellenti. Polemico su ATERSIR rappresentativa 
dell’Amministrazione e sulla cui decisione si sarebbe potuto incidere. Ritiene che gli utili 
S.A.BA.R. andrebbero spesi diversamente. Dopo aver analizzato i fattori che hanno dato 
luogo agli aumenti, evidenzia che le tariffe aumentano in modo inversamente 
proporzionale rispetto agli occupanti ed alla metratura, criticando tale comportamento.  
 
L’Assessore Alberto Razzini è di diverso avviso e, tariffe alla mano, dimostra che 
l’incidenza percentuale, tenuto anche conto dei numeri di ogni categoria di appartenenza, 
è invece proporzionale. Evidenzia che il costo del servizio non ha subito variazioni di 
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rilievo e che il produttivo storicamente paga più del dovuto ad appannaggio dei cittadini 
singoli.  
 
Melli afferma che non è in possesso dei dati per contro ribattere a Razzini, ma la sue 
argomentazioni rimangono valide. 
 
Fantinati evidenzia i maggiori costi S.A.BA.R. ed il contributo straordinario ottenuto dalla 
Regione. Qualora quest’ultimo non fosse previsto anche l’anno prossimo, avremmo un 
aumento indicibile. 
 
Il Direttore di S.A.BA.R., nel mentre entrato in sala, su richiesta del Sindaco, afferma che 
l’aumento del costo di gestione è dovuto alla raccolta porta a porta, che il contributo 
regionale era previsto anche lo scorso anno per 400.000 euro. 
Afferma che S.A.BA.R. Servizi ha un minimo di margine per intervenire sulle tariffe e che 
gli utili maggiori sono prodotti da S.A.BA.R. SpA per le attività complementari svolte. 
 
Fantinati ribadisce che soldi dei cittadini. 
 
Boselli si dà il merito di una buona gestione, capace di incrementare gli utili.  
 
Fantinati afferma che S.A.BA.R. può intervenire: si tratta di soli 50.000 euro. 
 
Boselli re interviene per chiarire la natura del suo stipendio, l’entità e le modalità delle 
consulenze. Chiarisce, altresì, che S.ABA.R. eroga già gli utili ai Comuni, i quali possono 
investirli come meglio credono. 
 
Paterlini Stefano, capogruppo “MoVimento 5 Stelle”, insiste proponendo ad esempio il 
baratto amministrativo legato all’ISEE. I coefficienti vanno comunque verificati e se ciò 
non fosse possibile non rimane che fare scelte tariffarie diverse. 
 
Mulè Giovanni, “MoVimento 5 Stelle”, evidenzia che il baratto amministrativo può essere 
regolamento e si possono fare i controlli. Richiama la scelta politica sull’utilizzo degli utili 
da parte dei Comuni come possibile rimedio. 
 
Boselli chiarisce meglio la scelta politica cui fare riferimento.  
 
Zarantonello Simone, capogruppo “Novellara Bene Comune”, si chiede se l’utile S.A.BA.R. 
può essere utilizzato per abbattere le tariffe. 
 
Risponde Rebecchi Nicola evidenziando che gli utili S.A.BA.R. potrebbero essere utilizzati 
per colmare lo squilibrio economico. Per la TARI, che è un bilancio nel bilancio, i costi , 
per legge, devono essere in toto garantiti dalle entrate in modo integrale, ad eccezione 
delle agevolazioni espressamente previste dal regolamento e deliberate dalla Giunta che 
nel limite del 7% possono essere finanziate dalle altre entrate dell’Ente. 
 
Esce il Consigliere Pellini Emanuela: n. 13 i Consiglieri presenti. 
 
Fantinati Cristina propone una donazione di 50.000 euro da parte di S.A.BA.R. 
all’Istituzione in modo che questa possa rimborsare i contribuenti degli aumenti 
paventati.  
 
Zarantonello Simone si dichiara preoccupato per gli aumenti. Le storture sono evidenti, 
ma rimangono a disposizione le azioni già promesse dal Sindaco.  
Chiede espressamente alla Giunta di valutare tutte le soluzioni possibili per limitare gli 
aumenti, ridurre i costi del servizio ed abbassare la produzione dei rifiuti. 
 
Il Sindaco conclude affermando che la delibera odierna è solo il punto di partenza. 
 
 Dopo di che 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 UDITO quanto sopra riportato; 

 PRESO ATTO della  verifica degli equilibri di bilancio esercizio finanziario in corso, 
con accertamento del disequilibrio di Bilancio effettuata dal C.C. in data odierna, disposta 
ed approvata mediante Deliberazione n. 36, alla luce della Relazione del Responsabile del 
Servizio Finanziario e del Parere espresso dal Revisore dei Conti, organo monocratico;  
 
 CONSIDERATO l’art. 54 del D.Lgs. 15 dicembre 1997 n. 446, in materia di 
approvazione delle tariffe e dei prezzi pubblici, in base al quale «le Province e i Comuni 
approvano le tariffe e i prezzi pubblici ai fini dell’approvazione del bilancio di previsione»; 
 
 RICHIAMATO in tal senso quanto stabilito dal successivo art. 1, comma 169 L. 27 
dicembre 2006 n. 296, il quale dispone che «gli enti locali deliberano le tariffe e le 
aliquote relative ai tributi di loro competenza entro la data fissata da norme statali per la 
deliberazione del bilancio di previsione. Dette deliberazioni, anche se approvate 
successivamente all’inizio dell’esercizio purché entro il termine innanzi indicato, hanno 
effetto dal 1° gennaio dell’anno di riferimento. In caso di mancata approvazione entro il 
suddetto termine, le tariffe e le aliquote si intendono prorogate di anno in anno»; 
 
 VISTO l'art. 151, comma 1, del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 
locali, approvato con decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, il quale fissa al 31 
dicembre il termine per la deliberazione del bilancio di previsione per l'anno successivo da 
parte degli enti locali e dispone che il termine può essere differito con decreto del 
Ministro dell'interno, d'intesa con il Ministro dell'economia e delle finanze, sentita la 
Conferenza Stato-città ed autonomie locali, in presenza di motivate esigenze; 
 
 VISTO il decreto del ministro dell'Interno del 1° marzo 2016 (Gazzetta ufficiale, 
Serie generale n.55 del 7 marzo 2016), il quale ha disposto l’ulteriore differimento del 
termine per la deliberazione del bilancio di previsione degli enti locali per l’anno 2016 dal 
31 marzo al 30 aprile 2016; 
 
 CONSIDERATO che in sede di predisposizione del bilancio di previsione per l'anno 
2016, non si disponeva ancora in maniera completa dei dati in ordine alle effettive risorse 
finanziarie disponibili, sia per le molteplici innovazioni nei criteri del prelievo fiscale 
immobiliare e sia per la successiva approvazione, in data 26/4/2016 (giusta deliberazione 
del Consiglio di ambito n. 26), da parte di ATERSIR del Piano economico finanziario della 
TARI 2016;  
 
 DATO ATTO che, per mero errore materiale, la deliberazione n. 26 del Consiglio di 
Ambito di Atersir riporta, erroneamente, a pag. 53, nella tabella relativa al Comune di 
Novellara, nella colonna costi del servizio anno 2016, del Comune, al rigo CCD il valore di 
Euro 44.844,62, anziché il corretto valore di Euro – 102.314,38, poiché è stata 
erroneamente calcolata la somma di euro 147.159, comunicata dal gestore, mentre la 
cifra corretta era stata precedentemente comunicata del comune con nota del 
16/11/2015, a mezzo PEC all’Agenzia; 
 
 RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale  n. 23 in data 21/04/2016 
ad oggetto: “DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE (DUP) 2016/2018 E BILANCIO 
DI PREVISIONE 2016/2018. ESAME ED APPROVAZIONE” Che ha approvato, 
confermandole, le tariffe della Tassa Rifiuti (TARI) per l’anno 2016; 
 
  RICHIAMATO l’art. 193, secondo comma del D.Lgs. 18/08/2000 n. 267, (TUEL) e 
successive modificazioni ed integrazioni, che recita: “Con periodicità stabilita dal 
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regolamento di contabilità dell'ente locale, e comunque almeno una volta entro il 31 
luglio di ciascun anno, l'organo consiliare provvede con delibera a dare atto del 
permanere degli equilibri generali di bilancio o, in caso di accertamento negativo, ad 
adottare, contestualmente: 
 
a) le misure necessarie a ripristinare il pareggio qualora i dati della gestione finanziaria 
facciano prevedere un disavanzo, di gestione o di amministrazione, per squilibrio della 
gestione di competenza, di cassa ovvero della gestione dei residui; 
 
b) i provvedimenti per il ripiano degli eventuali debiti di cui all'articolo 194; 
 
c) le iniziative necessarie ad adeguare il fondo crediti di dubbia esigibilità accantonato nel 
risultato di amministrazione in caso di gravi squilibri riguardanti la gestione dei residui . 
La deliberazione è allegata al rendiconto dell'esercizio relativo“; 
 
  PRESO ATTO che ai sensi del sopra citato art. 193, comma 3 ai fini della 
salvaguardia degli equilibri di bilancio:  
 
- possono essere utilizzate per l'anno in corso e per i due successivi le possibili 

economie di spesa e tutte le entrate, ad eccezione di quelle provenienti 
dall'assunzione di prestiti e di quelle con specifico vincolo di destinazione, nonché i 
proventi derivanti da alienazione di beni patrimoniali disponibili e da altre entrate in 
c/capitale con riferimento a squilibri di parte capitale; 
 

- è possibile impiegare la quota libera del risultato di amministrazione; 
 

- l’ente può modificare le tariffe e le aliquote relative ai tributi di propria competenza 
entro la data del 31 luglio 2016; 
 

 DATO ATTO che le modifiche delle Tariffe TARI 2016 garantiranno all’Ente un 
maggior gettito d’imposta quantificabile in € 51.600,00, indispensabili per il ripristino del 
pareggio di bilancio;  
 
  VISTO il Regolamento di disciplina della Tassa sui rifiuti (TARI) adottati con 
propria precedente deliberazione n. 46 in data 24/07/2014 e s.m.i.; 
 
 CONSIDERATO che, con riferimento alla Tassa rifiuti (TARI), la disciplina dettata 
dalla L. 147/2013 (commi 641 – 666) delinea l’applicazione dal 2014 di un tributo 
analogo alla Tares semplificata introdotta a fine 2013 con l’art. 5 D.L. 31 agosto 2013 n. 
102, convertito in L. 28 ottobre 2013 n. 124;  
 
 VISTA la delibera n. 26 del 26/04/2016 del Consiglio di ambito di ATERSIR, con la 
quale è stato approvato il piano finanziario del Comune di Novellara, allegato alla 
presente deliberazione (All. A); 
 
 CONSIDERATO che: 
 
– al totale dei costi risultanti dal Piano finanziario approvato da ATERSIR occorre 

aggiungere i costi sostenuti direttamente dal Comune a titolo di CARC, fondo rischi su 
crediti e crediti inesigibili oltre che per riduzioni dovute alle agevolazioni per raccolte 
differenziate, così come indicato dal Ministero dell'economia e delle finanze nelle linee 
guida predisposte per l'applicazione della TARES e valide anche ai fini TARI, così come 
risulta dal prospetto riepilogativo dei costi di cui all'allegato (All. B); 
 

– dal totale dei costi di cui al punto precedente, occorre dedurre il contributo del MIUR 
per le istituzioni scolastiche (di cui all'art. 33 bis de Dl n. 248 del 2007), il contributo 
di ATERSIR (di cui all'art. 34 della L.R. n. 19/2012), il contributo dovuto in base alla 
L.R. n. 16/2015 (“Disposizioni a sostegno dell'economia circolare, della riduzione della 
produzione dei rifiuti urbani, del riuso dei beni a fine vita, della raccolta differenziata”) 
e la TARI dovuta sugli immobili comunali, che non può essere messa a carico degli 
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altri contribuenti, così come risulta dal prospetto riepilogativo dei costi di cui al sopra 
menzionato All. B; 
 

– i maggiori costi risultanti dal preconsuntivo 2014 e 2015 devono essere imputate alla 
gestione 2016, in quanto per la Tari (art. 1, comma 654 della legge n. 147 del 2013) 
vige il principio in base al quale l’entrata deve garantire la copertura integrale dei 
costi e pertanto maggiori entrate, o maggiori, costi rispetto a quelli preventivati 
devono essere imputati al primo Piano finanziario utile. 

 PRECISATO che: 
 
- i coefficienti Ka e Kb delle utenze domestiche sono stati determinati nella stessa 

misura utilizzata nel 2013 per la TARES, dando atto che questi rientrano nei limiti 
minimi e massimi di cui alle tabelle allegate al D.P.R. n. 158/1999; 

- i coefficienti Kc e Kd delle utenze domestiche sono stati determinati nella stessa 
misura utilizzata nel 2013 per la TARES, dando atto che questi rientrano nei limiti 
minimi e massimi di cui alle tabelle allegate al D.P.R. n. 158/1999. 

 CONSIDERATO che dall'allegato B emerge la necessità di approvare tariffe che 
generino un'entrata pari ad euro 2.033.416,24; 
 
 TUTTO ciò premesso si ritiene di modificare le tariffe delle utenze domestiche e 
non domestiche così come risultanti dall'allegato (All. C), al fine di poter garantire il 
suddetto gettito risulta necessario procedere alla modifica delle tariffe TARI, deliberate 
nell’anno 2016; 
 
 ACQUISITO il parere favorevole dell’organo di revisione contabile; 
 
 VISTI i pareri favorevoli del Responsabile Direttivo Contabile del settore Affari 
generali - Amministrazione e Controllo di Gestione, in ordine alla regolarità tecnica e 
contabile che attesta che il presente atto comporta riflessi diretti o indiretti sulla 
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell'ente, espressi ai sensi dell'art. 49, 
comma 1, del T.U. n. 267/2000 ordinamento EE.LL. così come modificato dall'art. 3, 
comma 1 del D.L. 174/2012 convertito in L. 213/2012 allegati al presente provvedimento 
per formarne parte integrante e sostanziale; 
 
 CON VOTO favorevole di 9 Consiglieri (“Novellara Bene Comune”) e 4 contrari 
(“Insieme”, MoVimento 5 Stelle”, “Lega Nord”) espressi per alzata di mano da parte di 13 
Consiglieri presenti e votanti; 
 
 

DELIBERA 
 

1. DI RIPRISTINARE l’equilibrio di competenza avvalendosi delle disposizioni del comma 
3 dell’art. 193 del D.Lgs. n. 267/2000 mediante la modifica delle tariffe TARI stabilite 
con deliberazione del Consiglio Comunale n.  23 in data 21/04/2016, come negli gli 
allegati A - B - C che formano parte integrante e sostanziale del presente atto; 
 

2. DI DARE ATTO che le tariffe TARI modificate a seguito dell’approvazione del presente 
atto decorrono dal 01/01/2016; 
 

3. DI INCARICARE il Responsabile competente all’invio della presente deliberazione 
tributaria, esclusivamente per via telematica, mediante inserimento del testo 
nell’apposita sezione del Portale del Federalismo Fiscale, per la pubblicazione nel sito 
informatico come disposto dall’art. 13 bis, del D.L. n. 2012/2011 e s.m.i. ; 

 
4. DI DICHIARARE, ai sensi del punto 6, lett. A., sub lett. a., 4° c., del vigente PTPC, di 

avere verificato che lo scrivente Responsabile e l’istruttore della proposta sono in 
assenza di conflitto di interessi, di cui all’art. 6 bis della L. n. 241/1990 e s.m.i.. 
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Quindi per l'urgenza di procedere al riequilibrio della gestione, la presente deliberazione è 
dichiarata immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4°, del D. Lgs. n. 
267 del 18.08.2000, in conformità dell'esito di apposita votazione espressa in forma 
palese che ha dato il medesimo risultato sopra indicato.  
 
 
 
 

.-.-. 
(Gli interventi svoltisi nella presente seduta sono stati integralmente fonoriprodotti su supporto magnetico 
conservato agli atti ai sensi del vigente regolamento di funzionamento del Consiglio. I Consiglieri, 
all’occorrenza, potranno chiedere ed ottenere copia).
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CONSIGLIO D’AMBITO 

 

 

 

 

 

Oggetto: Servizio Gestione Rifiuti - Approvazione dei Piani economico – finanziari del 

servizio di gestione dei rifiuti urbani per l’anno 2016 dei territori provinciali di 

Parma, Piacenza, Reggio Emilia ai sensi dell’art. 7 comma 5 lett. b) e c) L.R 

23/2011. 

 

 

 

 

 

 

L’Assessore 
F.to Mirko Tutino 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 

 

  



 

CAMB/2016/26 

 

CONSIGLIO D’AMBITO 

 
L'anno 2016 il giorno 26 del mese di aprile alle ore 12.00 presso la sala riunioni della sede di 

ATERSIR, V.le Aldo Moro 64 - Bologna, si è riunito il Consiglio d’Ambito, convocato con lettera 

PG/AT/2016/2680 del 22 aprile 2016. Sono presenti i Sigg.ri:  
 

 
  ENTE    P/A 

1 Azzali Romeo Comune di Mezzani               PR Sindaco P 

2 Casadio Claudio  Provincia di Ravenna            RA Presidente P 

3 Dosi Paolo  Comune di Piacenza            PC Sindaco A 

4 Giannini Stefano  Comune di Misano A.          RN Sindaco A 

5 Merola Virginio  Comune di Bologna             BO Sindaco A 

6 Reggianini Stefano  Comune di Castelfranco E. MO Sindaco P 

7 Tagliani Tiziano  Comune di Ferrara                FE Sindaco P 

8 Tutino Mirko  Comune di Reggio Emilia    RE Assessore P 

9 Zaccarelli Nevio  Comune di Forlì               FC Assessore P 

 

Per l’assenza del Presidente e la vacanza del posto di VicePresidente, ai sensi dell’art. 7 comma 6 

dello Statuto dell’Agenzia in quanto componente più giovane di età l’Assessore Tutino dichiara 

aperta la seduta ed invita il Consiglio a deliberare sul seguente ordine del giorno. 

 

OGGETTO: Servizio Gestione Rifiuti - Approvazione dei Piani economico – finanziari del 

servizio di gestione dei rifiuti urbani per l’anno 2016 dei territori provinciali di 

Parma, Piacenza, Reggio Emilia ai sensi dell’art. 7 comma 5 lett. b) e c) L.R 

23/2011. 

 

Vista la L.R. 23/12/2011, n. 23 recante “Norme di organizzazione territoriale delle funzioni 

relative ai servizi pubblici locali dell’ambiente” che, con decorrenza 1° gennaio 2012: 

- istituisce l’Agenzia territoriale dell’Emilia-Romagna per i servizi idrici e rifiuti 

(ATERSIR), alla quale partecipano obbligatoriamente tutti i Comuni e le Province della 

regione, per l’esercizio associato delle funzioni pubbliche relative al servizio idrico 

integrato e al servizio di gestione dei rifiuti urbani; 

- stabilisce la soppressione e la messa in liquidazione delle forme di cooperazione di cui 

all’art. 30 della L.R. 30/6/2008, n. 10 (Autorità d’Ambito), disponendo il subentro di 

ATERSIR in tutti i rapporti giuridici dalle stesse instaurati; 

 

vista la L.R. Emilia Romagna n. 16 del 5 ottobre 2015 "Disposizioni a sostegno dell'economia 

circolare, della riduzione della produzione dei rifiuti urbani, del riuso dei beni a fine vita, della 

raccolta differenziata e modifiche alla legge regionale 19 agosto 1996, n. 31 (Disciplina del 

tributo speciale per il deposito in discarica dei rifiuti solidi)", art. 4 - Incentivazione alla 

riduzione dei rifiuti non inviati a riciclaggio; 

 



 

 

precisato che:  

- ai fini della predisposizione del fondo d’ambito di incentivazione alla prevenzione e 

riduzione dei rifiuti di cui all’art 4 della LR. 16/2015 surrichiamata, nei Costi Comuni 

(CC) del Piano Economico Finanziario 2016 di ogni Comune è stata computata una quota 

di costo calcolata dal prodotto tra quantità di rifiuti indifferenziati prodotti (dati risultanti 

dal preconsuntivo 2015) per il valore unitario di 6,00 Euro/ton. - pari al 5% del costo 

medio regionale di smaltimento dell'anno 2015; 

- con deliberazione del Consiglio di ambito n.16 del 7 aprile 2016 sono stati approvati sia il 

"Regolamento di prima applicazione per la gestione del Fondo d'ambito di incentivazione 

alla prevenzione e riduzione dei rifiuti" che la costituzione del Fondo a decorrere 

dall'anno 2016, disponendone l'alimentazione attraverso una quota dei costi comuni da 

inserire nei PEF 2016, e distribuendo nei PEF 2016 sia gli incentivi della Linea di 

Finanziamento A per i Comuni Virtuosi sia gli incentivi per la Linea di Finanziamento B1 

per le trasformazioni dei servizi; 

- pertanto le pianificazioni economico finanziarie allegate alla presente delibera 

conterranno l’alimentazione degli incentivi della Linea di Finanziamento A per i Comuni 

Virtuosi sia gli incentivi per la Linea di Finanziamento B1 per le trasformazioni dei 

servizi; 

 

dato atto che: 

 le quote dei costi comuni da considerare sui PEF 2016 per ogni Comune quale contributo 

al finanziamento del Fondo, in mancanza dei dati di produzione di rifiuti non inviati a 

riciclaggio 2015 certificati dalla Regione Emilia Romagna, sono calcolate considerando 

le quantità di rifiuti indifferenziati stimati a preconsuntivo 2015; tali quote saranno 

oggetto di conguaglio a valere sui PEF dell'anno successivo, in base al ricalcolo che sarà 

effettuato sui dati certificati dalla Regione Emilia Romagna; 

 gli importi degli incentivi per i Comuni Virtuosi e gli incentivi per le trasformazioni dei 

servizi da inserire nei PEF 2016 sono stimati sulla base di dati 2014, e saranno oggetto di 

conguaglio a valere sui PEF dell'anno successivo, in base al ricalcolo sui dati effettivi 

2015 da cui dipendono (quantitativi di rifiuti non inviati a riciclaggio e determinazione 

degli abitanti equivalenti relativi all'anno 2015 saranno disponibili solo a seguito del 

completamento delle rendicontazioni del Servizio Gestione Rifiuti, previsto entro il 31 

agosto ai sensi della DGR 754/2012). 

 

richiamato l’art. 1, commi da 639 a 705, della Legge n. 147 del 27.12.2013 “Disposizioni per la 

formazione del bilancio annuale e pluriennale dello Stato” (Legge di stabilità 2014), che a far 

data dal 1 gennaio 2014, istituisce la tassa sui rifiuti (TARI), destinata a finanziare i costi del 

servizio di raccolta e smaltimento dei rifiuti; 

 

precisato che, ai sensi dell’art. 7 comma 5, lettera c) della suddetta Legge Regionale 23/2011, la 

definizione dei costi totali del servizio rifiuti urbani e l’approvazione dei Piani Economico-

Finanziari rientrano tra le competenze del Consiglio di Ambito, previa acquisizione di un parere 

in merito da parte del Consiglio Locale; 

 

richiamate: 

 la deliberazione n. 5 del 21.04.2016 con cui il Consiglio Locale di Parma ha espresso 

parere favorevole in merito alla proposta di piano economico finanziario 2016 per i 

Comuni della provincia di Parma; 



 

 la deliberazione n. 3 del 22.04.2016 con cui il Consiglio Locale di Piacenza ha espresso 

parere favorevole in merito alla proposta di piano economico finanziario 2016 per i 

Comuni della provincia di Piacenza; 

 la deliberazione n. 5 del 20.04.2016 con cui il Consiglio Locale di Reggio Emilia ha 

espresso parere favorevole in merito alla proposta di piano economico finanziario 2016 

per i Comuni della provincia di Reggio Emilia; 

 

visti i tariffari di riferimento con cui sono stati calcolati i costi del servizio per ogni singola 

provincia ossia: 

- SABAR servizi s.r.l. e IREN AMBIENTE S.p.A. per la provincia di Reggio Emila; 

- IREN AMBIENTE S.p.A., MONTAGNA 2000 S.p.A., SAN DONNINO MULTISERVIZI 

S.r.l. per la Provincia di Parma; 

- IREN AMBIENTE S.p.A. per la Provincia di Piacenza; 

 

rilevato che, nel rispetto del principio di continuità del servizio pubblico di gestione dei rifiuti 

urbani quale servizio universale, ai sensi delle convenzioni in essere, i gestori IREN Ambiente 

S.p.A., San Donnino Multiservizi s.r.l. e Sabar Servizi s.r.l.. restano comunque obbligati a 

proseguire la gestione del servizio anche nei territori ove è stata superata la data di scadenza 

dell’affidamento, fino alla decorrenza dei nuovi affidamenti per l’individuazione e la 

definizione dei quali sono in avvio le procedure; 

 

considerato che il Piano Economico-Finanziario è comprensivo: 

- dei costi per la mitigazione dei danni economico finanziari derivanti dagli eventi sismici 

del maggio 2012, di cui alla L.R. n. 19 del 21 dicembre 2012, dall’art. 51 della L.R. 28 

del 20 dicembre 2013 e dall’art. 40 della L.R. 17 del 18 luglio 2014 ricompresi nella voce 

CCD della colonna Comune del Piano Economico Finanziario; 

- dei costi di smaltimento dei rifiuti indifferenziati, ricompresi nella voce CTS, determinati 

ai sensi della D.G.R. 467/2015 e nel rispetto dei quantitativi indicati nella tabella 

“Produzione rifiuti – anno 2016” allegata al presente atto; 

- degli oneri per la gestione post operativa delle discariche per rifiuti urbani ed assimilati, 

di cui alla D.G.R. 1441 del 14 ottobre 2013, ricompresi nella voce CTS;  

- degli oneri di disagio ambientale così come proposti dai rispettivi Consigli Locali dei 

bacini qui ricompresi e definiti ai sensi della D.G.R. 467/2015 e delle delibere del 

Consiglio di ambito n.24/2013, n.8/2014 e n.31/2015 ricompresi nella voce CTS; 

- della quota di funzionamento ATERSIR ricompresa nella voce CGG del Piano 

Economico Finanziario; 

- dei costi operativi del gestore suddivisi ai sensi del D.P.R. 158/99, inclusi i costi per lo 

sviluppo di nuove attività di raccolta concordate tra gestore del servizio e Comuni 

interessati; 

- delle quote dei costi comuni per l'alimentazione del Fondo d'Ambito di incentivazione 

alla prevenzione e riduzione dei rifiuti, previsto dall'art. 4 della L.R. 16/2015, determinate 

dal prodotto tra quantità di rifiuti indifferenziati – stimati a preconsuntivo per l'anno 2015 

- ed il 5% del costo medio regionale di smaltimento dell'anno 2015 - pari ad 120 

Euro/tonn - sono ricomprese nella voce CCD del Piano Economico Finanziario del 

Gestore; 

- della distribuzione nei PEF 2016 sia degli incentivi della Linea di Finanziamento A per i 

Comuni Virtuosi sia degli incentivi per la Linea di Finanziamento B1 per le 

trasformazioni dei servizi e inseriti a detrazione dalla voce CCD dei PEF 2016 deliberati 

dai rispettivi Consigli Locali; 

 



 

preso atto dei contributi previsti da parte della Provincia di Reggio Emilia e della Regione 

Emilia-Romagna descritti nelle deliberazioni CLRE05/2016 del 20/04/2016 e CLPC03/2016 del 

22/04/2016 e finalizzati a calmierare i prezzi di smaltimento e ad attivare nuovi investimenti; 

 

accertato altresì che i Piani Finanziari relativi all’anno 2016 sono al netto dell’IVA e, per i 

comuni non ancora passati a tariffa puntuale, non inclusivi dei costi di accertamento, 

riscossione e contenzioso (CARC) di competenza comunale e dei fondi per sconti e riduzioni 

che saranno previsti dagli specifici regolamenti TARI; 

 

richiamata la nota di Atersir PG.AT/2013/754 del 04/02/2013, alla quale ci si è attenuti nel 

fornire un’indicazione sull’iter procedurale da seguire anche per il 2016, considerata la natura 

tributaria della TARI; 

 

dato atto inoltre che la presente deliberazione non comporta il parere in ordine alla regolarità 

contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1 del d.lgs. 267/2000; 

 

visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 comma 1, del 

D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 e s.m.i.; 

a voti palesi e favorevoli,  

 

DELIBERA 

 

1. di approvare il Piano Economico-Finanziario del servizio rifiuti urbani per l’anno 2016 

dei Comuni delle province di Parma, Piacenza e Reggio Emilia, definiti sulla base dei 

quantitativi di rifiuti di cui alla tabella “Produzione rifiuti - anno 2016”, allegati quale 

parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

 

2. di trasmettere il presente provvedimento agli uffici di competenza per gli adempimenti 

connessi e conseguenti. 

 



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL € 67.931,00 € 67.931,00 € 3.593,22 € 3.593,22 € 271.088,99 € 271.088,99

CRT € 120.876,78 € 120.876,78 € 40.031,40 € 40.031,40 € 228.824,64 € 228.824,64

CTS € 94.395,53 € 94.395,53 € 61.080,80 € 61.080,80 € 353.449,00 € 353.449,00

AC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGIND (A) € 283.203,31 € 0,00 € 283.203,31 € 104.705,42 € 0,00 € 104.705,42 € 853.362,63 € 0,00 € 853.362,63

CRD € 304.543,05 € 304.543,05 € 90.620,64 € 90.620,64 € 673.237,03 € 673.237,03

CTR € 115.280,87 € 115.280,87 € 23.407,95 € 23.407,95 € 218.690,23 € 218.690,23

CONAI -€ 58.211,45 -€ 58.211,45 -€ 7.873,28 -€ 7.873,28 -€ 138.289,88 -€ 138.289,88

CGD (B) € 361.612,47 € 0,00 € 361.612,47 € 106.155,32 € 0,00 € 106.155,32 € 753.637,38 € 0,00 € 753.637,38

CG (A+B) € 644.815,78 € 0,00 € 644.815,78 € 210.860,74 € 0,00 € 210.860,74 € 1.607.000,01 € 0,00 € 1.607.000,01

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 204.029,45 € 204.029,45 € 62.193,05 € 62.193,05 € 437.038,27 € 437.038,27

CCD € 7.615,71 € 97.767,98 € 105.383,69 € 3.753,26 -€ 2.505,01 € 1.248,25 € 22.686,00 -€ 54.003,50 -€ 31.317,51

CC € 211.645,17 € 97.767,98 € 309.413,14 € 65.946,31 -€ 2.505,01 € 63.441,30 € 459.724,27 -€ 54.003,50 € 405.720,76

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm € 38.649,66 € 38.649,66 € 11.788,07 € 11.788,07 € 82.725,31 € 82.725,31

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 38.649,66 € 0,00 € 38.649,66 € 11.788,07 € 0,00 € 11.788,07 € 82.725,31 € 0,00 € 82.725,31

Ctot € 895.110,61 € 97.767,98 € 992.878,59 € 288.595,12 -€ 2.505,01 € 286.090,11 € 2.149.449,59 -€ 54.003,50 € 2.095.446,09

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
€ 2.437,43 € 2.437,43 € 1.577,20 € 1.577,20 € 9.126,58 € 9.126,58

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 3.478,96 € 3.478,96 € 973,85 € 973,85 € 7.205,61 € 7.205,61

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 4.136,75 € 4.136,75 € 2.779,41 € 2.779,41 € 15.480,39 € 15.480,39

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
-€ 37.732,02 -€ 37.732,02 € 0,00 € 0,00 -€ 66.935,50 -€ 66.935,50

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 -€ 2.505,01 -€ 2.505,01 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BUSSETO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

CALESTANO COLLECCHIO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 11.233,53 € 11.233,53 € 0,00 € 0,00 € 70.578,38 € 70.578,38

€ 154.829,21 € 154.829,21 € 56.907,18 € 56.907,18 € 121.796,29 € 121.796,29

€ 120.279,47 € 120.279,47 € 81.993,08 € 81.993,08 € 122.356,42 € 122.356,42

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 286.342,21 € 0,00 € 286.342,21 € 138.900,26 € 0,00 € 138.900,26 € 314.731,10 € 0,00 € 314.731,10

€ 388.875,16 € 388.875,16 € 82.350,09 € 82.350,09 € 408.347,49 € 408.347,49

€ 148.487,39 € 148.487,39 € 6.893,11 € 6.893,11 € 143.847,09 € 143.847,09

-€ 80.992,15 -€ 80.992,15 -€ 18.042,59 -€ 18.042,59 -€ 70.347,52 -€ 70.347,52

€ 456.370,40 € 0,00 € 456.370,40 € 71.200,62 € 0,00 € 71.200,62 € 481.847,05 € 0,00 € 481.847,05

€ 742.712,61 € 0,00 € 742.712,61 € 210.100,88 € 0,00 € 210.100,88 € 796.578,15 € 0,00 € 796.578,15

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 45.392,50 € 45.392,50

€ 260.703,01 € 260.703,01 € 64.002,63 € 64.002,63 € 258.885,45 € 258.885,45

€ 9.099,01 -€ 79.027,21 -€ 69.928,20 € 4.826,92 -€ 2.374,66 € 2.452,26 -€ 92.704,72 € 16.000,00 -€ 76.704,72

€ 269.802,01 -€ 79.027,21 € 190.774,80 € 68.829,54 -€ 2.374,66 € 66.454,88 € 211.573,22 € 16.000,00 € 227.573,22

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 49.386,23 € 49.386,23 € 12.164,27 € 12.164,27 € 48.974,38 € 48.974,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 49.386,23 € 0,00 € 49.386,23 € 12.164,27 € 0,00 € 12.164,27 € 48.974,38 € 0,00 € 48.974,38

€ 1.061.900,85 -€ 79.027,21 € 982.873,64 € 291.094,69 -€ 2.374,66 € 288.720,03 € 1.057.125,75 € 16.000,00 € 1.073.125,75

€ 3.105,79 € 3.105,79 € 2.117,18 € 2.117,18 € 3.159,42 € 3.159,42

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 3.794,53 € 3.794,53 € 1.048,49 € 1.048,49 € 3.872,48 € 3.872,48

€ 5.304,48 € 5.304,48 € 3.778,43 € 3.778,43 € 5.286,82 € 5.286,82

-€ 129.027,21 -€ 129.027,21 € 0,00 € 0,00 -€ 101.864,02 -€ 101.864,02

€ 0,00 € 0,00 -€ 2.374,66 -€ 2.374,66 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

FELINOCORNIGLIO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

COLORNO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 42.043,18 € 31.000,00 € 73.043,18 € 2.697,74 € 30.312,72 € 33.010,46 € 60.760,99 € 60.760,99

€ 119.395,40 € 119.395,40 € 94.893,12 € 94.893,12 € 160.357,14 € 160.357,14

€ 127.767,65 € 127.767,65 € 86.396,79 € 86.396,79 € 327.361,15 € 327.361,15

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 289.206,23 € 31.000,00 € 320.206,23 € 183.987,66 € 30.312,72 € 214.300,38 € 548.479,29 € 0,00 € 548.479,29

€ 320.276,09 € 320.276,09 € 284.014,72 € 284.014,72 € 505.970,75 € 505.970,75

€ 114.996,68 € 114.996,68 € 87.431,30 € 87.431,30 € 139.038,59 € 139.038,59

-€ 59.518,43 -€ 59.518,43 -€ 48.027,30 -€ 48.027,30 -€ 56.695,25 -€ 56.695,25

€ 375.754,34 € 0,00 € 375.754,34 € 323.418,73 € 0,00 € 323.418,73 € 588.314,09 € 0,00 € 588.314,09

€ 664.960,57 € 31.000,00 € 695.960,57 € 507.406,39 € 30.312,72 € 537.719,11 € 1.136.793,38 € 0,00 € 1.136.793,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 211.752,68 € 1.600,00 € 213.352,68 € 183.772,94 € 183.772,94 € 324.220,24 € 324.220,24

€ 9.060,65 -€ 10.058,05 -€ 997,40 € 6.601,42 -€ 80.462,78 -€ 73.861,35 € 20.222,73 € 98.655,39 € 118.878,12

€ 220.813,34 -€ 8.458,05 € 212.355,29 € 190.374,36 -€ 80.462,78 € 109.911,58 € 344.442,97 € 98.655,39 € 443.098,36

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 40.099,88 € 40.099,88 € 34.782,88 € 34.782,88 € 61.350,55 € 61.350,55

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 40.099,88 € 0,00 € 40.099,88 € 34.782,88 € 0,00 € 34.782,88 € 61.350,55 € 0,00 € 61.350,55

€ 925.873,79 € 22.541,95 € 948.415,74 € 732.563,63 -€ 50.150,06 € 682.413,57 € 1.542.586,89 € 98.655,39 € 1.641.242,28

€ 3.299,15 € 3.299,15 € 2.230,89 € 2.230,89 € 8.452,95 € 8.452,95

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 3.197,05 € 3.197,05 € 2.569,05 € 2.569,05 € 5.719,87 € 5.719,87

€ 5.863,60 € 5.863,60 € 4.032,37 € 4.032,37 € 14.502,86 € 14.502,86

-€ 38.058,05 -€ 38.058,05 -€ 80.462,78 -€ 80.462,78 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 13.544,61 -€ 13.544,61

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

FONTANELLATO FONTEVIVO LANGHIRANO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 3.616,76 € 3.616,76 € 17.507,03 € 17.507,03 € 33.034,38 € 33.034,38

€ 87.240,93 € 87.240,93 € 184.848,33 € 184.848,33 € 56.615,76 € 56.615,76

€ 105.999,98 € 105.999,98 € 119.413,28 € 119.413,28 € 33.064,78 € 33.064,78

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 196.857,67 € 0,00 € 196.857,67 € 321.768,64 € 0,00 € 321.768,64 € 122.714,93 € 0,00 € 122.714,93

€ 217.979,59 € 217.979,59 € 469.714,86 € 469.714,86 € 164.573,90 € 164.573,90

€ 57.734,91 € 57.734,91 € 155.446,96 € 155.446,96 € 51.426,67 € 51.426,67

-€ 19.761,35 -€ 19.761,35 -€ 77.660,50 -€ 77.660,50 -€ 28.867,92 -€ 28.867,92

€ 255.953,16 € 0,00 € 255.953,16 € 547.501,32 € 0,00 € 547.501,32 € 187.132,64 € 0,00 € 187.132,64

€ 452.810,82 € 0,00 € 452.810,82 € 869.269,96 € 0,00 € 869.269,96 € 309.847,57 € 0,00 € 309.847,57

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 146.299,37 € 146.299,37 € 314.108,05 € 314.108,05 € 107.082,38 € 17.011,73 € 124.094,11

€ 6.647,60 -€ 4.682,35 € 1.965,25 € 9.328,89 -€ 84.999,30 -€ 75.670,41 € 3.611,66 -€ 44.670,20 -€ 41.058,54

€ 152.946,97 -€ 4.682,35 € 148.264,62 € 323.436,93 -€ 84.999,30 € 238.437,64 € 110.694,04 -€ 27.658,47 € 83.035,57

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 27.714,95 € 27.714,95 € 59.499,41 € 59.499,41 € 20.270,38 € 12.170,58 € 32.440,96

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 27.714,95 € 0,00 € 27.714,95 € 59.499,41 € 0,00 € 59.499,41 € 20.270,38 € 12.170,58 € 32.440,96

€ 633.472,74 -€ 4.682,35 € 628.790,39 € 1.252.206,31 -€ 84.999,30 € 1.167.207,01 € 440.811,98 -€ 15.487,89 € 425.324,09

€ 2.737,08 € 2.737,08 € 3.083,43 € 3.083,43 € 1.292,78 € 1.292,78

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.915,57 € 1.915,57 € 4.101,12 € 4.101,12 € 1.422,39 € 1.422,39

€ 4.732,03 € 4.732,03 € 5.227,77 € 5.227,77 € 2.189,26 € 2.189,26

€ 0,00 € 0,00 -€ 131.867,30 -€ 131.867,30 -€ 44.670,20 -€ 44.670,20

-€ 4.682,35 -€ 4.682,35 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

MEZZANILESIGNANO DE BAGNI MEDESANO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 96.218,65 € 13.750,00 € 109.968,65 € 0,00 € 0,00

€ 31.840,72 € 31.840,72 € 183.741,56 € 13.750,00 € 197.491,56 € 79.173,97 € 79.173,97

€ 39.988,36 € 39.988,36 € 126.365,14 € 126.365,14 € 180.374,64 € 180.374,64

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 1.463,00 € 1.463,00 € 0,00 € 0,00

€ 71.829,08 € 0,00 € 71.829,08 € 406.325,35 € 28.963,00 € 435.288,35 € 259.548,61 € 0,00 € 259.548,61

€ 61.616,53 € 61.616,53 € 508.330,29 € 508.330,29 € 92.647,81 € 92.647,81

€ 2.984,68 € 2.984,68 € 175.621,80 € 175.621,80 € 10.332,08 € 10.332,08

-€ 8.794,43 -€ 8.794,43 -€ 83.640,82 -€ 83.640,82 € 0,00 € 0,00

€ 55.806,79 € 0,00 € 55.806,79 € 600.311,27 € 0,00 € 600.311,27 € 102.979,89 € 0,00 € 102.979,89

€ 127.635,87 € 0,00 € 127.635,87 € 1.006.636,61 € 28.963,00 € 1.035.599,61 € 362.528,50 € 0,00 € 362.528,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 43.972,76 € 43.972,76 € 333.986,27 € 17.291,00 € 351.277,27 € 77.530,47 € 77.530,47

€ 2.568,54 € 51.668,46 € 54.237,00 € 10.538,23 -€ 113.523,22 -€ 102.984,99 € 9.805,89 € 28.796,03 € 38.601,92

€ 46.541,30 € 51.668,46 € 98.209,76 € 344.524,51 -€ 96.232,22 € 248.292,28 € 87.336,36 € 28.796,03 € 116.132,39

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 8.342,07 € 8.342,07 € 63.237,75 € 63.237,75 € 14.757,00 € 14.757,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 8.342,07 € 0,00 € 8.342,07 € 63.237,75 € 0,00 € 63.237,75 € 14.757,00 € 0,00 € 14.757,00

€ 182.519,24 € 51.668,46 € 234.187,70 € 1.414.398,87 -€ 67.269,22 € 1.347.129,65 € 464.621,87 € 28.796,03 € 493.417,89

€ 1.032,56 € 1.032,56 € 3.262,94 € 3.262,94 € 4.657,54 € 4.657,54

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 716,54 € 716,54 € 5.103,16 € 5.103,16 € 1.603,83 € 1.603,83

€ 1.852,00 € 1.852,00 € 5.435,07 € 5.435,07 € 8.202,06 € 8.202,06

€ 0,00 € 0,00 -€ 116.423,22 -€ 116.423,22 € 0,00 € 0,00

-€ 1.532,49 -€ 1.532,49 € 0,00 € 0,00 -€ 6.466,97 -€ 6.466,97

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

MONCHIO DELLE CORTI MONTECHIARUGOLO NEVIANO ARDUINI



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 5.791,64 € 59.500,00 € 65.291,64 € 0,00 € 0,00 € 6.121.015,85 € 6.121.015,85

€ 203.225,35 € 203.225,35 € 38.801,73 € 38.801,73 € 4.953.318,04 € 4.953.318,04

€ 245.047,13 € 245.047,13 € 42.299,64 € 42.299,64 € 3.472.159,74 € 3.472.159,74

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 103.500,00 € 103.500,00

€ 454.064,12 € 59.500,00 € 513.564,12 € 81.101,37 € 0,00 € 81.101,37 € 14.546.493,63 € 103.500,00 € 14.649.993,63

€ 560.062,20 € 560.062,20 € 78.602,40 € 78.602,40 € 8.273.720,63 € 8.273.720,63

€ 196.818,84 € 196.818,84 € 4.870,43 € 4.870,43 € 2.795.071,49 € 2.795.071,49

-€ 101.411,65 -€ 101.411,65 -€ 9.253,53 -€ 9.253,53 -€ 1.501.226,73 -€ 1.501.226,73

€ 655.469,39 € 0,00 € 655.469,39 € 74.219,30 € 0,00 € 74.219,30 € 9.567.565,39 € 0,00 € 9.567.565,39

€ 1.109.533,51 € 59.500,00 € 1.169.033,51 € 155.320,67 € 0,00 € 155.320,67 € 24.114.059,02 € 103.500,00 € 24.217.559,02

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 368.261,63 € 25.000,00 € 393.261,63 € 55.432,38 € 55.432,38 € 6.151.713,94 € 6.151.713,94

€ 16.457,57 -€ 77.268,06 -€ 60.810,49 € 2.937,01 € 47.952,58 € 50.889,59 € 251.258,05 -€ 711.595,80 -€ 460.337,75

€ 384.719,20 -€ 52.268,06 € 332.451,13 € 58.369,39 € 47.952,58 € 106.321,98 € 6.402.971,99 -€ 711.595,80 € 5.691.376,18

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 69.728,85 € 5.000,00 € 74.728,85 € 10.513,26 € 10.513,26 € 1.168.096,50 € 1.168.096,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 69.728,85 € 5.000,00 € 74.728,85 € 10.513,26 € 0,00 € 10.513,26 € 1.168.096,50 € 0,00 € 1.168.096,50

€ 1.563.981,56 € 12.231,94 € 1.576.213,49 € 224.203,32 € 47.952,58 € 272.155,90 € 31.685.127,50 -€ 608.095,80 € 31.077.031,70

€ 6.327,48 € 6.327,48 € 1.092,24 € 1.092,24 € 89.656,33 € 89.656,33

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 5.463,71 € 5.463,71 € 940,45 € 940,45 € 90.970,41 € 90.970,41

€ 10.993,86 € 10.993,86 € 1.996,56 € 1.996,56 € 160.287,64 € 160.287,64

-€ 102.268,06 -€ 102.268,06 € 0,00 € 0,00 -€ 711.595,80 -€ 711.595,80

€ 0,00 € 0,00 -€ 1.733,95 -€ 1.733,95 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

PARMANOCETO PALANZANO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 72.619,63 € 40.140,00 € 112.759,63

€ 51.044,76 € 51.044,76 € 50.085,98 € 50.085,98 € 94.637,72 € 94.637,72

€ 68.739,25 € 68.739,25 € 49.178,77 € 49.178,77 € 106.799,32 € 106.799,32

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 119.784,01 € 0,00 € 119.784,01 € 99.264,75 € 0,00 € 99.264,75 € 274.056,67 € 40.140,00 € 314.196,67

€ 182.017,16 € 182.017,16 € 147.302,35 € 147.302,35 € 279.912,48 € 279.912,48

€ 60.215,39 € 60.215,39 € 51.716,86 € 51.716,86 € 97.573,19 € 97.573,19

-€ 28.968,43 -€ 28.968,43 -€ 23.108,25 -€ 23.108,25 -€ 53.822,96 -€ 53.822,96

€ 213.264,12 € 0,00 € 213.264,12 € 175.910,95 € 0,00 € 175.910,95 € 323.662,71 € 0,00 € 323.662,71

€ 333.048,13 € 0,00 € 333.048,13 € 275.175,70 € 0,00 € 275.175,70 € 597.719,37 € 40.140,00 € 637.859,37

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 114.212,65 € 114.212,65 € 95.629,95 € 95.629,95 € 181.525,21 € 181.525,21

€ 4.579,59 -€ 4.681,00 -€ 101,42 € 3.626,59 € 25.124,35 € 28.750,94 € 7.482,28 -€ 22.565,49 -€ 15.083,21

€ 118.792,23 -€ 4.681,00 € 114.111,23 € 99.256,54 € 25.124,35 € 124.380,89 € 189.007,48 -€ 22.565,49 € 166.442,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 21.600,37 € 21.600,37 € 18.101,46 € 18.101,46 € 34.359,36 € 10.289,00 € 44.648,36

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 21.600,37 € 0,00 € 21.600,37 € 18.101,46 € 0,00 € 18.101,46 € 34.359,36 € 10.289,00 € 44.648,36

€ 473.440,73 -€ 4.681,00 € 468.759,73 € 392.533,71 € 25.124,35 € 417.658,06 € 821.086,22 € 27.863,51 € 848.949,73

€ 1.774,95 € 1.774,95 € 1.269,87 € 1.269,87 € 2.757,72 € 2.757,72

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.593,79 € 1.593,79 € 1.447,57 € 1.447,57 € 2.880,41 € 2.880,41

€ 2.985,79 € 2.985,79 € 2.179,02 € 2.179,02 € 4.601,87 € 4.601,87

-€ 11.428,50 -€ 11.428,50 -€ 15.644,35 -€ 15.644,35 -€ 30.326,01 -€ 30.326,01

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

POLESINE ZIBELLO ROCCABIANCA SALA BAGANZA



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 32.000,00 € 32.000,00 € 47.279,96 € 47.279,96 € 0,00 € 0,00

€ 44.312,97 € 382.628,10 € 426.941,07 € 97.208,84 € 97.208,84 € 123.726,86 € 123.726,86

€ 562.320,45 € 562.320,45 € 83.287,51 € 83.287,51 € 141.603,31 € 141.603,31

€ 0,00 € 242.748,85 € 242.748,85 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 606.633,42 € 657.376,95 € 1.264.010,37 € 227.776,31 € 0,00 € 227.776,31 € 265.330,17 € 0,00 € 265.330,17

€ 743.750,87 € 743.750,87 € 267.296,01 € 267.296,01 € 359.028,88 € 359.028,88

€ 234.689,72 € 234.689,72 € 95.738,51 € 95.738,51 € 130.346,92 € 130.346,92

-€ 46.746,19 -€ 46.746,19 -€ 44.515,57 -€ 44.515,57 -€ 54.278,66 -€ 54.278,66

€ 931.694,40 € 0,00 € 931.694,40 € 318.518,96 € 0,00 € 318.518,96 € 435.097,14 € 0,00 € 435.097,14

€ 1.538.327,82 € 657.376,95 € 2.195.704,77 € 546.295,27 € 0,00 € 546.295,27 € 700.427,30 € 0,00 € 700.427,30

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 406.794,73 € 406.794,73 € 175.836,24 € 175.836,24 € 233.686,02 € 233.686,02

€ 35.395,47 -€ 25.339,28 € 10.056,19 € 6.270,54 € 76.630,18 € 82.900,72 € 9.729,33 -€ 6.766,39 € 2.962,95

€ 442.190,20 -€ 25.339,28 € 416.850,92 € 182.106,78 € 76.630,18 € 258.736,96 € 243.415,35 -€ 6.766,39 € 236.648,96

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 76.644,08 € 61.932,47 € 138.576,55 € 33.294,25 € 33.294,25 € 44.236,44 € 44.236,44

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 76.644,08 € 61.932,47 € 138.576,55 € 33.294,25 € 0,00 € 33.294,25 € 44.236,44 € 0,00 € 44.236,44

€ 2.057.162,10 € 693.970,14 € 2.751.132,24 € 761.696,30 € 76.630,18 € 838.326,47 € 988.079,10 -€ 6.766,39 € 981.312,71

€ 14.519,95 € 14.519,95 € 2.150,61 € 2.150,61 € 3.656,41 € 3.656,41

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.670,49 € 10.670,49 € 2.633,17 € 2.633,17 € 3.447,37 € 3.447,37

€ 24.724,98 € 24.724,98 € 3.637,38 € 3.637,38 € 6.281,97 € 6.281,97

-€ 41.739,28 -€ 41.739,28 -€ 24.789,82 -€ 24.789,82 -€ 43.116,39 -€ 43.116,39

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

SISSA TRECASALISALSOMAGGIORE SAN SECONDO PARMENSE



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 88.199,68 € 88.199,68 € 0,00 € 0,00

€ 75.339,87 € 75.339,87 € 163.308,80 € 163.308,80 € 66.275,36 € 66.275,36

€ 83.104,69 € 83.104,69 € 112.386,69 € 112.386,69 € 94.605,04 € 94.605,04

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 158.444,56 € 0,00 € 158.444,56 € 363.895,17 € 0,00 € 363.895,17 € 160.880,40 € 0,00 € 160.880,40

€ 218.718,33 € 218.718,33 € 427.491,86 € 427.491,86 € 122.277,53 € 122.277,53

€ 69.315,86 € 69.315,86 € 152.312,69 € 152.312,69 € 13.462,61 € 13.462,61

-€ 30.767,06 -€ 30.767,06 -€ 74.858,16 -€ 74.858,16 -€ 18.775,49 -€ 18.775,49

€ 257.267,14 € 0,00 € 257.267,14 € 504.946,39 € 0,00 € 504.946,39 € 116.964,65 € 0,00 € 116.964,65

€ 415.711,69 € 0,00 € 415.711,69 € 868.841,56 € 0,00 € 868.841,56 € 277.845,05 € 0,00 € 277.845,05

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 142.347,85 € 142.347,85 € 284.077,42 € 5.670,58 € 289.748,00 € 88.389,48 € 88.389,48

€ 5.819,25 -€ 25.662,44 -€ 19.843,19 € 8.891,54 -€ 115.422,05 -€ 106.530,51 € 5.890,94 € 55.886,78 € 61.777,71

€ 148.167,10 -€ 25.662,44 € 122.504,66 € 292.968,96 -€ 109.751,47 € 183.217,49 € 94.280,42 € 55.886,78 € 150.167,19

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 26.946,19 € 26.946,19 € 53.802,74 € 44.329,42 € 98.132,16 € 16.773,18 € 16.773,18

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 26.946,19 € 0,00 € 26.946,19 € 53.802,74 € 44.329,42 € 98.132,16 € 16.773,18 € 0,00 € 16.773,18

€ 590.824,99 -€ 25.662,44 € 565.162,55 € 1.215.613,25 -€ 65.422,05 € 1.150.191,21 € 388.898,64 € 55.886,78 € 444.785,42

€ 2.145,89 € 2.145,89 € 2.901,99 € 2.901,99 € 2.442,84 € 2.442,84

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.095,93 € 2.095,93 € 4.267,17 € 4.267,17 € 1.514,28 € 1.514,28

€ 3.723,33 € 3.723,33 € 4.624,37 € 4.624,37 € 4.376,66 € 4.376,66

-€ 25.662,44 -€ 25.662,44 -€ 115.422,05 -€ 115.422,05 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 3.581,36 -€ 3.581,36

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

SORAGNA SORBOLO TIZZANO



Provincia di Parma
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 81.700,88 € 13.867,22 € 95.568,10 € 58.740,02 € 58.740,02 € 7.155.651,53 € 220.569,94 € 7.376.221,47

€ 119.662,04 € 119.662,04 € 171.264,26 € 171.264,26 € 7.973.585,01 € 396.378,10 € 8.369.963,11

€ 153.375,89 € 153.375,89 € 163.716,61 € 163.716,61 € 7.358.910,11 € 0,00 € 7.358.910,11

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 347.711,85 € 347.711,85

€ 354.738,82 € 13.867,22 € 368.606,04 € 393.720,89 € 0,00 € 393.720,89 € 22.488.146,65 € 964.659,89 € 23.452.806,54

€ 338.976,24 € 338.976,24 € 466.021,18 € 466.021,18 € 17.038.276,15 € 0,00 € 17.038.276,15

€ 99.592,87 € 99.592,87 € 148.011,15 € 148.011,15 € 5.601.356,83 € 0,00 € 5.601.356,83

-€ 56.113,43 -€ 56.113,43 -€ 70.992,94 -€ 70.992,94 -€ 2.871.561,92 € 0,00 -€ 2.871.561,92

€ 382.455,68 € 0,00 € 382.455,68 € 543.039,39 € 0,00 € 543.039,39 € 19.768.071,06 € 0,00 € 19.768.071,06

€ 737.194,49 € 13.867,22 € 751.061,71 € 936.760,28 € 0,00 € 936.760,28 € 42.256.217,71 € 964.659,89 € 43.220.877,60

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 45.392,50 € 0,00 € 45.392,50

€ 221.671,70 € 17.697,83 € 239.369,53 € 307.214,82 € 307.214,82 € 11.856.371,02 € 84.271,14 € 11.940.642,16

€ 9.995,91 -€ 75.655,39 -€ 65.659,48 € 11.935,52 € 76.558,12 € 88.493,65 € 413.931,38 -€ 966.222,33 -€ 552.290,95

€ 231.667,61 -€ 57.957,56 € 173.710,05 € 319.150,34 € 76.558,12 € 395.708,47 € 12.315.694,90 -€ 881.951,19 € 11.433.743,71

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 41.967,00 € 41.967,00 € 58.173,54 € 58.173,54 € 2.247.980,02 € 133.721,47 € 2.381.701,49

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 41.967,00 € 0,00 € 41.967,00 € 58.173,54 € 0,00 € 58.173,54 € 2.247.980,02 € 133.721,47 € 2.381.701,49

€ 1.010.829,10 -€ 44.090,34 € 966.738,76 € 1.314.084,16 € 76.558,12 € 1.390.642,29 € 56.819.892,62 € 216.430,17 € 57.036.322,79

€ 3.960,39 € 3.960,39 € 4.227,41 € 4.227,41 € 190.457,00 € 190.457,00

€ 0,00 € 0,00

€ 3.253,05 € 3.253,05 € 4.775,99 € 4.775,99 € 182.676,27 € 182.676,27

€ 6.742,86 € 6.742,86 € 7.159,54 € 7.159,54 € 333.119,13 € 333.119,13

-€ 79.455,39 -€ 79.455,39 -€ 89.550,05 -€ 89.550,05 -€ 101.864,02 -€ 1.936.174,43 -€ 2.038.038,45

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 36.421,41 -€ 36.421,41

TOTALE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

TRAVERSETOLO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

TORRILE



Provincia di Parma
Gestore:

Montagna 2000

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL € 117.771,44 € 117.771,44 € 2.038,93 € 2.038,93 € 16.787,92 € 16.787,92

CRT € 110.840,50 € 110.840,50 € 36.197,42 € 36.197,42 € 86.653,12 € 86.653,12

CTS € 485.119,10 € 485.119,10 € 78.350,66 € 78.350,66 € 196.525,84 € 196.525,84

AC € 1.000,00 € 1.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGIND (A) € 714.731,04 € 0,00 € 714.731,04 € 116.587,01 € 0,00 € 116.587,01 € 299.966,88 € 0,00 € 299.966,88

CRD € 78.704,86 € 78.704,86 € 17.127,03 € 17.127,03 € 238.078,91 € 238.078,91

CTR € 2.010,25 € 2.010,25 € 2.315,21 € 2.315,21 € 79.053,14 € 79.053,14

CONAI € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGD (B) € 80.715,11 € 0,00 € 80.715,11 € 19.442,24 € 0,00 € 19.442,24 € 317.132,05 € 0,00 € 317.132,05

CG (A+B) € 795.446,15 € 0,00 € 795.446,15 € 136.029,25 € 0,00 € 136.029,25 € 617.098,93 € 0,00 € 617.098,93

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 149.852,97 € 149.852,97 € 37.672,46 € 37.672,46 € 315.416,75 € 315.416,75

CCD € 49.918,99 € 5.626,53 € 55.545,52 € 0,00 € 1.101,50 € 1.101,50 € 0,00 € 84.922,38 € 84.922,38

CC € 199.771,96 € 5.626,53 € 205.398,49 € 37.672,46 € 1.101,50 € 38.773,95 € 315.416,75 € 84.922,38 € 400.339,12

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm € 34.808,03 € 34.808,03 € 10.110,77 € 10.110,77 € 71.127,64 € 71.127,64

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 34.808,03 € 0,00 € 34.808,03 € 10.110,77 € 0,00 € 10.110,77 € 71.127,64 € 0,00 € 71.127,64

Ctot € 1.030.026,14 € 5.626,53 € 1.035.652,67 € 183.812,47 € 1.101,50 € 184.913,96 € 1.003.643,32 € 84.922,38 € 1.088.565,70

Post-mortem discariche

BORGOTARO COMPIANO FORNOVO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
€ 141.146,46 € 141.146,46 € 19.353,54 € 19.353,54 € 67.168,90 € 67.168,90

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 2.911,27 € 2.911,27 € 578,51 € 578,51 € 2.799,71 € 2.799,71

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 16.488,02 € 16.488,02 € 2.199,21 € 2.199,21 € 6.994,71 € 6.994,71

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
-€ 13.772,76 -€ 13.772,76 -€ 1.676,22 -€ 1.676,22 -€ 6.872,04 -€ 6.872,04



Provincia di Parma
Gestore:

Montagna 2000

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 3.573,85 € 3.573,85 € 40.128,96 € 40.128,96 € 0,00 € 0,00

€ 44.915,78 € 44.915,78 € 34.907,27 € 34.907,27 € 19.196,00 € 19.196,00

€ 71.491,44 € 71.491,44 € 119.681,71 € 119.681,71 € 64.413,71 € 64.413,71

€ 0,00 € 0,00 € 11.271,93 € 11.271,93 € 1.855,00 € 1.855,00

€ 119.981,08 € 0,00 € 119.981,08 € 205.989,87 € 0,00 € 205.989,87 € 85.464,71 € 0,00 € 85.464,71

€ 17.511,88 € 17.511,88 € 17.052,89 € 17.052,89 € 22.976,00 € 22.976,00

€ 1.335,45 € 1.335,45 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 384,00 -€ 384,00 -€ 880,00 -€ 880,00

€ 18.847,33 € 0,00 € 18.847,33 € 16.668,89 € 0,00 € 16.668,89 € 22.096,00 € 0,00 € 22.096,00

€ 138.828,40 € 0,00 € 138.828,40 € 222.658,76 € 0,00 € 222.658,76 € 107.560,71 € 0,00 € 107.560,71

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 42.471,47 € 42.471,47 € 94.574,55 € 94.574,55 € 64.702,00 € 64.702,00

€ 0,00 € 1.062,09 € 1.062,09 € 21.020,32 € 1.819,92 € 22.840,24 € 455,18 € 1.135,18 € 1.590,36

€ 42.471,47 € 1.062,09 € 43.533,56 € 115.594,87 € 1.819,92 € 117.414,78 € 65.157,18 € 1.135,18 € 66.292,36

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 11.655,46 € 11.655,46 € 11.350,00 € 11.350,00 € 14.000,00 € 14.000,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 11.655,46 € 0,00 € 11.655,46 € 11.350,00 € 0,00 € 11.350,00 € 14.000,00 € 0,00 € 14.000,00

€ 192.955,33 € 1.062,09 € 194.017,42 € 349.603,63 € 1.819,92 € 351.423,55 € 186.717,89 € 1.135,18 € 187.853,08

PELLEGRINO SOLIGNANO TERENZO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

€ 19.230,37 € 19.230,37 € 35.782,17 € 35.782,17 € 19.258,27 € 19.258,27

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 597,96 € 597,96 € 961,18 € 961,18 € 455,18 € 455,18

€ 2.198,23 € 2.198,23 € 4.190,48 € 4.190,48 € 2.161,92 € 2.161,92

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 1.734,10 -€ 1.734,10 -€ 3.331,74 -€ 3.331,74 -€ 1.481,92 -€ 1.481,92



Provincia di Parma
Gestore:

Montagna 2000

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 16.545,17 € 16.545,17

€ 42.005,32 € 42.005,32 € 22.452,40 € 22.452,40 € 73.070,59 € 73.070,59

€ 79.425,65 € 79.425,65 € 33.468,00 € 33.468,00 € 95.200,91 € 95.200,91

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 121.430,96 € 0,00 € 121.430,96 € 55.920,40 € 0,00 € 55.920,40 € 184.816,67 € 0,00 € 184.816,67

€ 15.606,62 € 15.606,62 € 8.270,80 € 8.270,80 € 30.401,75 € 30.401,75

€ 463,86 € 463,86 € 0,00 € 29.793,40 € 29.793,40

€ 0,00 € 0,00 € 872,73 € 872,73 € 0,00 € 0,00

€ 16.070,48 € 0,00 € 16.070,48 € 9.143,53 € 0,00 € 9.143,53 € 60.195,14 € 0,00 € 60.195,14

€ 137.501,44 € 0,00 € 137.501,44 € 65.063,93 € 0,00 € 65.063,93 € 245.011,81 € 0,00 € 245.011,81

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 38.838,80 € 38.838,80 € 42.530,48 € 42.530,48 € 71.280,15 € 71.280,15

€ 0,00 € 885,05 € 885,05 € 283,33 € 462,83 € 746,16 € 0,00 € 1.206,66 € 1.206,66

€ 38.838,80 € 885,05 € 39.723,84 € 42.813,81 € 462,83 € 43.276,64 € 71.280,15 € 1.206,66 € 72.486,81

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.716,75 € 10.716,75 € 5.700,00 € 5.700,00 € 19.416,94 € 19.416,94

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.716,75 € 0,00 € 10.716,75 € 5.700,00 € 0,00 € 5.700,00 € 19.416,94 € 0,00 € 19.416,94

€ 187.056,99 € 885,05 € 187.942,03 € 113.577,74 € 462,83 € 114.040,57 € 335.708,90 € 1.206,66 € 336.915,57

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

VALMOZZOLA VARANOTORNOLO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

€ 20.590,10 € 20.590,10 € 10.006,00 € 10.006,00 € 28.393,66 € 28.393,66

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 637,29 € 637,29 € 283,33 € 283,33 € 1.091,51 € 1.091,51

€ 2.405,90 € 2.405,90 € 1.150,30 € 1.150,30 € 3.056,53 € 3.056,53

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 2.158,14 -€ 2.158,14 -€ 970,80 -€ 970,80 -€ 2.941,38 -€ 2.941,38



Provincia di Parma
Gestore:

Montagna 2000

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 8.988,00 € 8.988,00 € 205.834,27 € 205.834,27

€ 38.423,70 € 38.423,70 € 508.662,10 € 508.662,10

€ 90.450,14 € 90.450,14 € 1.314.127,15 € 1.314.127,15

€ 0,00 € 0,00 € 14.126,93 € 14.126,93

€ 137.861,84 € 0,00 € 137.861,84 € 2.042.750,46 € 0,00 € 2.042.750,46

€ 16.515,45 € 16.515,45 € 462.246,19 € 462.246,19

€ 2.811,21 € 2.811,21 € 117.782,51 € 117.782,51

€ 0,00 € 0,00 -€ 391,27 -€ 391,27

€ 19.326,66 € 0,00 € 19.326,66 € 579.637,43 € 0,00 € 579.637,43

€ 157.188,50 € 0,00 € 157.188,50 € 2.622.387,89 € 0,00 € 2.622.387,89

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 38.086,65 € 38.086,65 € 895.426,26 € 895.426,26

€ 0,00 € 1.104,48 € 1.104,48 € 71.677,82 € 99.326,61 € 171.004,43

€ 38.086,65 € 1.104,48 € 39.191,13 € 967.104,08 € 99.326,61 € 1.066.430,69

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.336,20 € 10.336,20 € 199.221,79 € 199.221,79

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.336,20 € 0,00 € 10.336,20 € 199.221,79 € 0,00 € 199.221,79

€ 205.611,35 € 1.104,48 € 206.715,82 € 3.788.713,76 € 99.326,61 € 3.888.040,37

TOTALE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

VARSI

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

€ 23.690,31 € 23.690,31 € 384.619,79 € 384.619,79

€ 0,00 € 0,00

€ 723,05 € 723,05 € 11.038,99 € 11.038,99

€ 2.749,20 € 2.749,20 € 43.594,50 € 43.594,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 2.367,77 -€ 2.367,77 -€ 37.306,87 -€ 37.306,87



Provincia di Parma

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL 1.739,38 € € 1.739,38 € 40.844,22 € 40.844,22 € 23.440,00 € 23.440,00

CRT 68.851,13 € € 68.851,13 € 80.624,09 € 80.624,09 € 90.903,00 € 90.903,00

CTS 127.727,27 € € 127.727,27 € 150.916,14 € 150.916,14 € 173.894,00 € 173.894,00

AC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 6.958,00 € 6.958,00

CGIND (A) € 198.317,78 € 0,00 € 198.317,78 € 272.384,45 € 0,00 € 272.384,45 € 295.195,00 € 0,00 € 295.195,00

CRD 16.926,24 € € 16.926,24 € 72.222,69 € 72.222,69 € 112.356,00 € 112.356,00

CTR -1.000,00 € -€ 1.000,00 € 2.727,27 € 2.727,27 € 0,00 € 0,00

CONAI 0,00 € € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGD (B) € 15.926,24 € 0,00 € 15.926,24 € 74.949,96 € 0,00 € 74.949,96 € 112.356,00 € 0,00 € 112.356,00

CG (A+B) € 214.244,02 € 0,00 € 214.244,02 € 347.334,41 € 0,00 € 347.334,41 € 407.551,00 € 0,00 € 407.551,00

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG 14.115,11 € € 14.115,11 € 39.947,44 € 39.947,44 € 74.269,00 € 74.269,00

CCD 27.806,62 € € 2.095,27 € 29.901,89 € 6.624,67 € 1.028,52 € 7.653,19 € 12.755,00 € 2.678,20 € 15.433,20

CC € 41.921,73 € 2.095,27 € 44.017,00 € 46.572,11 € 1.028,52 € 47.600,63 € 87.024,00 € 2.678,20 € 89.702,20

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm 4.550,00 € € 4.550,00 € 2.000,00 € 2.000,00 € 14.928,00 € 14.928,00

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 4.550,00 € 0,00 € 4.550,00 € 2.000,00 € 0,00 € 2.000,00 € 14.928,00 € 0,00 € 14.928,00

Ctot € 260.715,75 € 2.095,27 € 262.811,02 € 395.906,52 € 1.028,52 € 396.935,04 € 509.503,00 € 2.678,20 € 512.181,20

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
35.698,21 € € 35.698,21 € 31.090,00 € 31.090,00 € 51.990,40 € 51.990,40

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BARDI BEDONIAALBARETO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

(compresa nei CGG) 
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 825,19 € 825,19 € 1.109,91 € 1.109,91 € 1.660,82 € 1.660,82

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 4.007,91 € 4.007,91 € 3.506,60 € 3.506,60 € 5.771,85 € 5.771,85

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
-€ 2.737,83 -€ 2.737,83 -€ 3.587,99 -€ 3.587,99 -€ 4.754,47 -€ 4.754,47



Provincia di Parma

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 13.786,00 € 13.786,00 € 0,00 € 0,00 € 79.809,60 € 79.809,60

€ 94.428,00 € 94.428,00 € 5.400,00 € 5.400,00 € 340.206,22 € 340.206,22

€ 87.918,00 € 87.918,00 € 48.749,02 € 48.749,02 € 589.204,43 € 589.204,43

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 6.958,00 € 6.958,00

€ 196.132,00 € 0,00 € 196.132,00 € 54.149,02 € 0,00 € 54.149,02 € 1.016.178,25 € 0,00 € 1.016.178,25

€ 154.256,62 € 154.256,62 € 13.738,00 € 13.738,00 € 369.499,55 € 369.499,55

€ 0,00 € 0,00 € 6.447,00 € 6.447,00 € 8.174,27 € 8.174,27

€ 0,00 € 0,00 -€ 600,00 -€ 600,00 -€ 600,00 -€ 600,00

€ 154.256,62 € 0,00 € 154.256,62 € 19.585,00 € 0,00 € 19.585,00 € 377.073,82 € 0,00 € 377.073,82

€ 350.388,62 € 0,00 € 350.388,62 € 73.734,02 € 0,00 € 73.734,02 € 1.393.252,07 € 0,00 € 1.393.252,07

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 11.646,77 € 11.646,77 € 68.443,00 € 68.443,00 € 208.421,32 € 208.421,32

€ 17.811,48 € 1.440,72 € 19.252,20 € 3.627,00 € 546,55 € 4.173,55 € 68.624,77 € 7.789,27 € 76.414,04

€ 29.458,25 € 1.440,72 € 30.898,97 € 72.070,00 € 546,55 € 72.616,55 € 277.046,09 € 7.789,27 € 284.835,36

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 4.043,02 € 4.043,02 € 0,00 € 0,00 € 25.521,02 € 25.521,02

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 4.043,02 € 0,00 € 4.043,02 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 25.521,02 € 0,00 € 25.521,02

€ 383.889,89 € 1.440,72 € 385.330,61 € 145.804,02 € 546,55 € 146.350,58 € 1.695.819,18 € 7.789,27 € 1.703.608,45

€ 30.622,15 € 30.622,15 € 14.574,88 € 14.574,88 € 163.975,63 € 163.975,63

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

TOTALE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BORE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BERCETO

(compresa nei CGG) 

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.146,47 € 1.146,47 € 312,58 € 312,58 € 5.054,97 € 5.054,97

€ 3.378,13 € 3.378,13 € 1.677,65 € 1.677,65 € 18.342,13 € 18.342,13

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 3.083,87 -€ 3.083,87 -€ 1.443,67 -€ 1.443,67 -€ 15.607,83 -€ 15.607,83



Provincia di Parma
Gestore:

San Donnino Multiservizi S.r.l.

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale

CSL € 241.083,78 € 0,00 € 241.083,78

CRT € 98.337,45 € 0,00 € 98.337,45

CTS € 382.974,22 € 0,00 € 382.974,22

AC € 361.657,46 € 0,00 € 361.657,46

CGIND (A) € 1.084.052,91 € 0,00 € 1.084.052,91

CRD € 1.040.217,74 € 0,00 € 1.040.217,74

CTR € 447.233,91 € 0,00 € 447.233,91

CONAI € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGD (B) € 1.487.451,65 € 0,00 € 1.487.451,65

CG (A+B) € 2.571.504,56 € 0,00 € 2.571.504,56

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 709.768,16 € 0,00 € 709.768,16

CCD € 228.072,00 -€ 289.701,11 -€ 61.629,11

CC € 937.840,16 -€ 289.701,11 € 648.139,05

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm € 31.900,00 € 0,00 € 31.900,00

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 31.900,00 € 0,00 € 31.900,00

Ctot € 3.541.244,72 -€ 289.701,11 € 3.251.543,61

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 0,00 € 10.014,17 € 10.014,17

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 18.258,56 € 18.258,56

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
€ 0,00 -€ 317.973,84 -€ 317.973,84

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00

FIDENZA

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99
Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL € 3.484,88 € 3.484,88 € 10.263,84 € 10.263,84 € 887,52 € 887,52

CRT € 39.629,80 € 39.629,80 € 90.515,83 € 90.515,83 € 18.377,79 € 18.377,79

CTS € 49.345,73 € 49.345,73 € 124.152,70 € 124.152,70 € 14.690,55 € 14.690,55

AC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGIND (A) € 92.460,41 € 0,00 € 92.460,41 € 224.932,37 € 0,00 € 224.932,37 € 33.955,86 € 0,00 € 33.955,86

CRD € 90.925,37 € 90.925,37 € 163.374,54 € 163.374,54 € 27.827,65 € 27.827,65

CTR € 37.562,81 € 37.562,81 € 77.521,62 € 77.521,62 € 13.300,42 € 13.300,42

CONAI -€ 21.486,46 -€ 21.486,46 -€ 53.895,76 -€ 53.895,76 -€ 11.605,35 -€ 11.605,35

CGD (B) € 107.001,72 € 0,00 € 107.001,72 € 187.000,40 € 0,00 € 187.000,40 € 29.522,71 € 0,00 € 29.522,71

CG (A+B) € 199.462,12 € 0,00 € 199.462,12 € 411.932,77 € 0,00 € 411.932,77 € 63.478,57 € 0,00 € 63.478,57

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 51.674,86 € 51.674,86 € 99.967,80 € 99.967,80 € 18.118,86 € 18.118,86

CCD -€ 1.100,38 -€ 3.963,58 -€ 5.063,97 -€ 2.425,18 € 80.635,11 € 78.209,93 -€ 150,99 -€ 7.124,94 -€ 7.275,93

CC € 50.574,48 -€ 3.963,58 € 46.610,89 € 97.542,62 € 80.635,11 € 178.177,73 € 17.967,87 -€ 7.124,94 € 10.842,94

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm € 14.838,06 € 14.838,06 € 28.268,87 € 28.268,87 € 5.061,54 € 5.061,54

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 14.838,06 € 0,00 € 14.838,06 € 28.268,87 € 0,00 € 28.268,87 € 5.061,54 € 0,00 € 5.061,54

Ctot € 264.874,66 -€ 3.963,58 € 260.911,08 € 537.744,26 € 80.635,11 € 618.379,37 € 86.507,99 -€ 7.124,94 € 79.383,05

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 1.140,67 € 1.140,67 € 3.383,32 € 3.383,32 € 554,39 € 554,39

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 639,30 € 639,30 € 1.896,22 € 1.896,22 € 310,71 € 310,71

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 2.407,02 € 2.407,02 € 6.111,60 € 6.111,60 € 772,80 € 772,80

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
-€ 3.963,58 -€ 3.963,58 € 0,00 € 0,00 -€ 7.124,94 -€ 7.124,94

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 -€ 5.810,89 -€ 5.810,89 € 0,00 € 0,00

Contributo Regione (compreso nei CCD) -€ 4.146,70 -€ 4.146,70 -€ 10.433,00 -€ 10.433,00 -€ 1.234,50 -€ 1.234,50

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

AGAZZANO ALSENO BESENZONE



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 3.161,92 € 3.161,92 € 18.058,56 € 18.058,56 € 45.787,20 € 45.787,20

€ 76.872,23 € 76.872,23 € 140.856,54 € 140.856,54 € 170.458,13 € 170.458,13

€ 119.944,86 € 119.944,86 € 165.927,65 € 165.927,65 € 190.385,72 € 190.385,72

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 199.979,01 € 0,00 € 199.979,01 € 324.842,75 € 0,00 € 324.842,75 € 406.631,05 € 0,00 € 406.631,05

€ 30.051,21 € 30.051,21 € 128.483,17 € 128.483,17 € 242.853,43 € 242.853,43

€ 13.795,23 € 13.795,23 € 28.876,17 € 28.876,17 € 118.613,37 € 118.613,37

-€ 13.589,51 -€ 13.589,51 -€ 27.426,17 -€ 27.426,17 -€ 70.780,25 -€ 70.780,25

€ 30.256,93 € 0,00 € 30.256,93 € 129.933,17 € 0,00 € 129.933,17 € 290.686,55 € 0,00 € 290.686,55

€ 230.235,94 € 0,00 € 230.235,94 € 454.775,92 € 0,00 € 454.775,92 € 697.317,60 € 0,00 € 697.317,60

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 40.589,89 € 40.589,89 € 104.303,30 € 104.303,30 € 161.838,25 € 161.838,25

-€ 482,84 -€ 3.435,25 -€ 3.918,09 -€ 2.191,34 -€ 7.942,99 -€ 10.134,33 -€ 4.154,27 -€ 8.259,19 -€ 12.413,46

€ 40.107,05 -€ 3.435,25 € 36.671,80 € 102.111,96 -€ 7.942,99 € 94.168,97 € 157.683,98 -€ 8.259,19 € 149.424,79

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.214,57 € 10.214,57 € 28.033,19 € 28.033,19 € 45.011,26 € 45.011,26

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.214,57 € 0,00 € 10.214,57 € 28.033,19 € 0,00 € 28.033,19 € 45.011,26 € 0,00 € 45.011,26

€ 280.557,55 -€ 3.435,25 € 277.122,30 € 584.921,08 -€ 7.942,99 € 576.978,09 € 900.012,84 -€ 8.259,19 € 891.753,66

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.356,66 € 1.356,66 € 3.015,24 € 3.015,24 € 4.110,92 € 4.110,92

€ 760,35 € 760,35 € 1.689,93 € 1.689,93 € 2.304,01 € 2.304,01

€ 8.836,21 € 8.836,21 € 10.062,23 € 10.062,23 € 9.540,51 € 9.540,51

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 3.435,25 -€ 3.435,25 -€ 7.942,99 -€ 7.942,99 -€ 8.259,19 -€ 8.259,19

-€ 10.079,40 -€ 10.079,40 -€ 13.943,50 -€ 13.943,50 -€ 15.998,80 -€ 15.998,80

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BETTOLA BOBBIO BORGONOVO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 11.981,52 € 11.981,52 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 138.730,22 € 138.730,22 € 48.109,62 € 48.109,62 € 6.345,92 € 6.345,92

€ 160.046,67 € 160.046,67 € 64.450,40 € 64.450,40 € 15.356,95 € 15.356,95

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 310.758,41 € 0,00 € 310.758,41 € 112.560,02 € 0,00 € 112.560,02 € 21.702,87 € 0,00 € 21.702,87

€ 250.840,13 € 250.840,13 € 83.643,02 € 83.643,02 € 4.288,80 € 4.288,80

€ 118.370,74 € 118.370,74 € 33.818,71 € 33.818,71 € 1.028,40 € 1.028,40

-€ 76.667,06 -€ 76.667,06 -€ 18.243,26 -€ 18.243,26 -€ 1.275,67 -€ 1.275,67

€ 292.543,81 € 0,00 € 292.543,81 € 99.218,47 € 0,00 € 99.218,47 € 4.041,53 € 0,00 € 4.041,53

€ 603.302,22 € 0,00 € 603.302,22 € 211.778,49 € 0,00 € 211.778,49 € 25.744,40 € 0,00 € 25.744,40

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 153.397,12 € 153.397,12 € 51.832,46 € 51.832,46 € 4.087,78 € 4.087,78

-€ 3.243,84 -€ 7.308,56 -€ 10.552,40 -€ 1.387,83 -€ 3.195,45 -€ 4.583,28 -€ 401,82 -€ 681,83 -€ 1.083,65

€ 150.153,28 -€ 7.308,56 € 142.844,72 € 50.444,62 -€ 3.195,45 € 47.249,18 € 3.685,96 -€ 681,83 € 3.004,14

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 43.382,74 € 43.382,74 € 14.620,08 € 14.620,08 € 1.072,66 € 1.072,66

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 43.382,74 € 0,00 € 43.382,74 € 14.620,08 € 0,00 € 14.620,08 € 1.072,66 € 0,00 € 1.072,66

€ 796.838,24 -€ 7.308,56 € 789.529,68 € 276.843,19 -€ 3.195,45 € 273.647,75 € 30.503,02 -€ 681,83 € 29.821,19

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 3.794,23 € 3.794,23 € 1.330,91 € 1.330,91 € 187,06 € 187,06

€ 2.126,52 € 2.126,52 € 745,93 € 745,93 € 104,84 € 104,84

€ 8.078,94 € 8.078,94 € 3.282,24 € 3.282,24 € 783,84 € 783,84

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 7.308,56 -€ 7.308,56 -€ 3.195,45 -€ 3.195,45 -€ 681,83 -€ 681,83

-€ 13.449,30 -€ 13.449,30 -€ 5.416,00 -€ 5.416,00 -€ 1.290,50 -€ 1.290,50

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

CADEO CALENDASCO CAMINATA



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 3.550,08 € 3.550,08 € 67.012,88 € 67.012,88 € 11.113,20 € 11.113,20

€ 91.979,47 € 91.979,47 € 164.187,59 € 164.187,59 € 84.339,13 € 84.339,13

€ 119.151,13 € 119.151,13 € 208.161,94 € 208.161,94 € 122.060,92 € 122.060,92

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 214.680,68 € 0,00 € 214.680,68 € 439.362,41 € 0,00 € 439.362,41 € 217.513,25 € 0,00 € 217.513,25

€ 177.738,94 € 177.738,94 € 267.179,90 € 267.179,90 € 193.374,45 € 193.374,45

€ 76.989,46 € 76.989,46 € 129.937,97 € 129.937,97 € 78.143,98 € 78.143,98

-€ 39.536,48 -€ 39.536,48 -€ 75.633,21 -€ 75.633,21 -€ 43.017,70 -€ 43.017,70

€ 215.191,93 € 0,00 € 215.191,93 € 321.484,66 € 0,00 € 321.484,66 € 228.500,73 € 0,00 € 228.500,73

€ 429.872,60 € 0,00 € 429.872,60 € 760.847,07 € 0,00 € 760.847,07 € 446.013,98 € 0,00 € 446.013,98

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 106.362,90 € 106.362,90 € 169.443,01 € 169.443,01 € 109.919,88 € 109.919,88

-€ 2.660,73 -€ 17.039,19 -€ 19.699,91 -€ 5.114,32 -€ 8.829,14 -€ 13.943,46 -€ 2.735,94 -€ 7.876,31 -€ 10.612,24

€ 103.702,18 -€ 17.039,19 € 86.662,99 € 164.328,69 -€ 8.829,14 € 155.499,56 € 107.183,95 -€ 7.876,31 € 99.307,64

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 30.213,53 € 30.213,53 € 47.576,04 € 47.576,04 € 31.561,40 € 31.561,40

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 30.213,53 € 0,00 € 30.213,53 € 47.576,04 € 0,00 € 47.576,04 € 31.561,40 € 0,00 € 31.561,40

€ 563.788,31 -€ 17.039,19 € 546.749,13 € 972.751,81 -€ 8.829,14 € 963.922,67 € 584.759,33 -€ 7.876,31 € 576.883,03

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.649,84 € 2.649,84 € 4.532,00 € 4.532,00 € 2.857,42 € 2.857,42

€ 1.485,13 € 1.485,13 € 2.540,01 € 2.540,01 € 1.601,47 € 1.601,47

€ 5.866,84 € 5.866,84 € 9.838,27 € 9.838,27 € 5.919,82 € 5.919,82

-€ 17.039,19 -€ 17.039,19 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 8.829,14 -€ 8.829,14 -€ 7.876,31 -€ 7.876,31

-€ 10.012,70 -€ 10.012,70 -€ 17.492,60 -€ 17.492,60 -€ 10.257,22 -€ 10.257,22

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

CAORSO CARPANETO CARQUATO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 187.211,74 € 187.211,74 € 6.212,64 € 6.212,64 € 0,00 € 0,00

€ 287.225,48 € 287.225,48 € 110.264,09 € 110.264,09 € 0,00 € 0,00

€ 454.101,62 € 454.101,62 € 165.200,56 € 165.200,56 € 8.452,57 € 8.452,57

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 928.538,84 € 0,00 € 928.538,84 € 281.677,29 € 0,00 € 281.677,29 € 8.452,57 € 0,00 € 8.452,57

€ 533.614,21 € 533.614,21 € 175.245,42 € 175.245,42 € 4.658,81 € 4.658,81

€ 266.860,10 € 266.860,10 € 98.922,32 € 98.922,32 € 109,52 € 109,52

-€ 141.740,59 -€ 141.740,59 -€ 58.520,57 -€ 58.520,57 -€ 278,50 -€ 278,50

€ 658.733,72 € 0,00 € 658.733,72 € 215.647,17 € 0,00 € 215.647,17 € 4.489,84 € 0,00 € 4.489,84

€ 1.587.272,56 € 0,00 € 1.587.272,56 € 497.324,46 € 0,00 € 497.324,46 € 12.942,41 € 0,00 € 12.942,41

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 323.411,81 € 323.411,81 € 112.087,27 € 112.087,27 € 1.899,12 € 1.899,12

-€ 10.847,09 € 25.814,88 € 14.967,79 -€ 3.707,07 -€ 7.520,71 -€ 11.227,78 -€ 148,20 -€ 310,64 -€ 458,84

€ 312.564,71 € 25.814,88 € 338.379,60 € 108.380,20 -€ 7.520,71 € 100.859,49 € 1.750,92 -€ 310,64 € 1.440,29

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 91.630,91 € 91.630,91 € 31.419,69 € 31.419,69 € 591,18 € 591,18

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 91.630,91 € 0,00 € 91.630,91 € 31.419,69 € 0,00 € 31.419,69 € 591,18 € 0,00 € 591,18

€ 1.991.468,18 € 25.814,88 € 2.017.283,06 € 637.124,35 -€ 7.520,71 € 629.603,64 € 15.284,51 -€ 310,64 € 14.973,88

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 9.730,97 € 9.730,97 € 3.423,92 € 3.423,92 € 69,41 € 69,41

€ 5.453,83 € 5.453,83 € 1.918,97 € 1.918,97 € 38,90 € 38,90

€ 21.858,88 € 21.858,88 € 8.256,36 € 8.256,36 € 523,20 € 523,20

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 19.765,12 -€ 19.765,12 -€ 7.520,71 -€ 7.520,71 -€ 310,64 -€ 310,64

-€ 38.159,80 -€ 38.159,80 -€ 13.882,40 -€ 13.882,40 -€ 710,30 -€ 710,30

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

CERIGNALECASTELVETROCSGIOVANNI



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 87.410,04 € 87.410,04

€ 48.774,53 € 48.774,53 € 39.294,99 € 39.294,99 € 105.148,40 € 105.148,40

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 48.774,53 € 0,00 € 48.774,53 € 39.294,99 € 0,00 € 39.294,99 € 192.558,44 € 0,00 € 192.558,44

€ 4.297,52 € 4.297,52 € 2.952,01 € 2.952,01 € 157.934,12 € 157.934,12

€ 1.798,52 € 1.798,52 € 627,23 € 627,23 € 65.901,13 € 65.901,13

-€ 4.334,13 -€ 4.334,13 -€ 1.625,73 -€ 1.625,73 -€ 43.366,89 -€ 43.366,89

€ 1.761,91 € 0,00 € 1.761,91 € 1.953,51 € 0,00 € 1.953,51 € 180.468,36 € 0,00 € 180.468,36

€ 50.536,44 € 0,00 € 50.536,44 € 41.248,50 € 0,00 € 41.248,50 € 373.026,80 € 0,00 € 373.026,80

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.751,85 € 1.751,85 € 1.203,36 € 1.203,36 € 96.605,08 € 96.605,08

-€ 1.336,37 -€ 2.263,99 -€ 3.600,35 € 364,45 -€ 2.024,81 -€ 1.660,36 -€ 2.329,93 -€ 5.004,60 -€ 7.334,53

€ 415,48 -€ 2.263,99 -€ 1.848,51 € 1.567,81 -€ 2.024,81 -€ 457,00 € 94.275,15 -€ 5.004,60 € 89.270,55

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 545,34 € 545,34 € 374,60 € 374,60 € 27.319,88 € 27.319,88

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 545,34 € 0,00 € 545,34 € 374,60 € 0,00 € 374,60 € 27.319,88 € 0,00 € 27.319,88

€ 51.497,26 -€ 2.263,99 € 49.233,28 € 43.190,91 -€ 2.024,81 € 41.166,10 € 494.621,84 -€ 5.004,60 € 489.617,24

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 268,38 € 268,38 € 215,08 € 215,08 € 2.561,26 € 2.561,26

€ 150,41 € 150,41 € 120,55 € 120,55 € 1.435,49 € 1.435,49

€ 2.611,92 € 2.611,92 € 3.546,00 € 3.546,00 € 5.070,58 € 5.070,58

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 2.263,99 -€ 2.263,99 -€ 2.024,81 -€ 2.024,81 -€ 5.004,60 -€ 5.004,60

-€ 4.098,70 -€ 4.098,70 -€ 3.302,10 -€ 3.302,10 -€ 8.836,00 -€ 8.836,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

COLI CORTEBRUGNATELLA CORTEMAGGIORE



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 220.440,80 € 220.440,80

€ 67.716,74 € 67.716,74 € 0,00 € 0,00 € 300.379,32 € 300.379,32

€ 79.528,89 € 79.528,89 € 97.328,91 € 97.328,91 € 382.953,90 € 382.953,90

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 147.245,63 € 0,00 € 147.245,63 € 97.328,91 € 0,00 € 97.328,91 € 903.774,02 € 0,00 € 903.774,02

€ 15.110,49 € 15.110,49 € 13.335,87 € 13.335,87 € 587.687,43 € 587.687,43

€ 4.431,42 € 4.431,42 € 2.046,67 € 2.046,67 € 275.355,28 € 275.355,28

-€ 4.768,41 -€ 4.768,41 -€ 2.543,69 -€ 2.543,69 -€ 151.262,76 -€ 151.262,76

€ 14.773,50 € 0,00 € 14.773,50 € 12.838,86 € 0,00 € 12.838,86 € 711.779,95 € 0,00 € 711.779,95

€ 162.019,13 € 0,00 € 162.019,13 € 110.167,77 € 0,00 € 110.167,77 € 1.615.553,97 € 0,00 € 1.615.553,97

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 31.124,17 € 31.124,17 € 5.436,25 € 5.436,25 € 350.303,57 € 350.303,57

€ 1.067,77 € 23.690,75 € 24.758,52 -€ 1.811,35 -€ 4.726,81 -€ 6.538,16 -€ 7.546,25 € 82.757,57 € 75.211,32

€ 32.191,95 € 23.690,75 € 55.882,70 € 3.624,89 -€ 4.726,81 -€ 1.101,91 € 342.757,32 € 82.757,57 € 425.514,89

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 7.556,27 € 7.556,27 € 1.692,27 € 1.692,27 € 99.587,91 € 99.587,91

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 7.556,27 € 0,00 € 7.556,27 € 1.692,27 € 0,00 € 1.692,27 € 99.587,91 € 0,00 € 99.587,91

€ 201.767,34 € 23.690,75 € 225.458,10 € 115.484,94 -€ 4.726,81 € 110.758,13 € 2.057.899,21 € 82.757,57 € 2.140.656,78

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.350,16 € 1.350,16 € 618,82 € 618,82 € 10.514,14 € 10.514,14

€ 756,71 € 756,71 € 346,83 € 346,83 € 5.892,76 € 5.892,76

€ 6.994,16 € 6.994,16 € 6.020,72 € 6.020,72 € 18.741,99 € 18.741,99

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 48.942,43 -€ 48.942,43

-€ 2.809,25 -€ 2.809,25 -€ 4.726,81 -€ 4.726,81 € 0,00 € 0,00

-€ 6.683,10 -€ 6.683,10 -€ 8.178,90 -€ 8.178,90 -€ 32.181,00 -€ 32.181,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

FARINI FERRIERE FIORENZUOLA



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 16.052,40 € 16.052,40 € 7.408,80 € 7.408,80

€ 39.438,81 € 39.438,81 € 116.102,57 € 116.102,57 € 90.910,53 € 90.910,53

€ 49.392,14 € 49.392,14 € 122.800,86 € 122.800,86 € 91.480,06 € 91.480,06

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 88.830,95 € 0,00 € 88.830,95 € 254.955,83 € 0,00 € 254.955,83 € 189.799,39 € 0,00 € 189.799,39

€ 104.781,42 € 104.781,42 € 186.095,37 € 186.095,37 € 147.924,21 € 147.924,21

€ 69.832,21 € 69.832,21 € 85.214,49 € 85.214,49 € 71.151,60 € 71.151,60

-€ 16.927,42 -€ 16.927,42 -€ 50.176,38 -€ 50.176,38 -€ 33.843,70 -€ 33.843,70

€ 157.686,22 € 0,00 € 157.686,22 € 221.133,48 € 0,00 € 221.133,48 € 185.232,11 € 0,00 € 185.232,11

€ 246.517,17 € 0,00 € 246.517,17 € 476.089,30 € 0,00 € 476.089,30 € 375.031,50 € 0,00 € 375.031,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 57.252,75 € 57.252,75 € 118.662,57 € 118.662,57 € 93.815,12 € 93.815,12

-€ 822,37 € 20.405,61 € 19.583,24 -€ 2.665,67 -€ 5.876,90 -€ 8.542,58 -€ 1.733,63 -€ 4.315,32 -€ 6.048,95

€ 56.430,38 € 20.405,61 € 76.835,99 € 115.996,90 -€ 5.876,90 € 110.120,00 € 92.081,49 -€ 4.315,32 € 87.766,17

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 16.580,43 € 16.580,43 € 33.282,67 € 33.282,67 € 26.341,15 € 26.341,15

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 16.580,43 € 0,00 € 16.580,43 € 33.282,67 € 0,00 € 33.282,67 € 26.341,15 € 0,00 € 26.341,15

€ 319.527,97 € 20.405,61 € 339.933,59 € 625.368,88 -€ 5.876,90 € 619.491,97 € 493.454,14 -€ 4.315,32 € 489.138,82

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.364,18 € 1.364,18 € 2.912,74 € 2.912,74 € 2.340,42 € 2.340,42

€ 764,57 € 764,57 € 1.632,47 € 1.632,47 € 1.311,71 € 1.311,71

€ 2.563,66 € 2.563,66 € 6.021,26 € 6.021,26 € 4.642,06 € 4.642,06

-€ 11.994,39 -€ 11.994,39 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 5.876,90 -€ 5.876,90 -€ 4.315,32 -€ 4.315,32

-€ 4.150,60 -€ 4.150,60 -€ 10.319,40 -€ 10.319,40 -€ 7.687,40 -€ 7.687,40

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

GAZZOLA GOSSOLENGO GRAGNANO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 17.938,83 € 17.938,83 € 0,00 € 0,00

€ 79.569,92 € 79.569,92 € 79.348,98 € 79.348,98 € 100.993,91 € 100.993,91

€ 95.630,78 € 95.630,78 € 111.661,27 € 111.661,27 € 125.035,68 € 125.035,68

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 175.200,70 € 0,00 € 175.200,70 € 208.949,08 € 0,00 € 208.949,08 € 226.029,59 € 0,00 € 226.029,59

€ 20.537,86 € 20.537,86 € 114.535,11 € 114.535,11 € 159.743,83 € 159.743,83

€ 10.356,94 € 10.356,94 € 49.171,27 € 49.171,27 € 97.156,63 € 97.156,63

-€ 9.762,16 -€ 9.762,16 -€ 28.701,65 -€ 28.701,65 -€ 46.511,26 -€ 46.511,26

€ 21.132,64 € 0,00 € 21.132,64 € 135.004,73 € 0,00 € 135.004,73 € 210.389,20 € 0,00 € 210.389,20

€ 196.333,34 € 0,00 € 196.333,34 € 343.953,82 € 0,00 € 343.953,82 € 436.418,80 € 0,00 € 436.418,80

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 37.706,40 € 37.706,40 € 75.942,07 € 75.942,07 € 102.350,63 € 102.350,63

-€ 2.417,27 -€ 2.990,92 -€ 5.408,20 -€ 2.661,21 € 29.993,99 € 27.332,78 -€ 2.902,21 -€ 5.689,86 -€ 8.592,07

€ 35.289,12 -€ 2.990,92 € 32.298,20 € 73.280,86 € 29.993,99 € 103.274,85 € 99.448,43 -€ 5.689,86 € 93.758,56

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 9.232,00 € 9.232,00 € 21.141,47 € 21.141,47 € 28.680,66 € 28.680,66

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 9.232,00 € 0,00 € 9.232,00 € 21.141,47 € 0,00 € 21.141,47 € 28.680,66 € 0,00 € 28.680,66

€ 240.854,46 -€ 2.990,92 € 237.863,54 € 438.376,15 € 29.993,99 € 468.370,14 € 564.547,89 -€ 5.689,86 € 558.858,02

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.196,24 € 1.196,24 € 1.971,19 € 1.971,19 € 2.877,55 € 2.877,55

€ 670,45 € 670,45 € 1.104,77 € 1.104,77 € 1.612,75 € 1.612,75

€ 4.948,48 € 4.948,48 € 5.617,32 € 5.617,32 € 5.992,24 € 5.992,24

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 2.990,92 -€ 2.990,92 -€ 4.876,37 -€ 4.876,37 -€ 5.689,86 -€ 5.689,86

-€ 8.036,20 -€ 8.036,20 -€ 9.383,30 -€ 9.383,30 -€ 10.507,20 -€ 10.507,20

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

MONTICELLILUGAGNANOGROPPARELLO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 43.369,51 € 43.369,51 € 52.868,20 € 52.868,20 € 0,00 € 0,00

€ 56.278,67 € 56.278,67 € 92.279,03 € 92.279,03 € 33.129,60 € 33.129,60

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 99.648,18 € 0,00 € 99.648,18 € 145.147,22 € 0,00 € 145.147,22 € 33.129,60 € 0,00 € 33.129,60

€ 14.756,47 € 14.756,47 € 72.783,09 € 72.783,09 € 7.443,50 € 7.443,50

€ 3.371,78 € 3.371,78 € 25.200,88 € 25.200,88 € 1.962,36 € 1.962,36

-€ 3.605,91 -€ 3.605,91 -€ 17.163,13 -€ 17.163,13 -€ 4.254,05 -€ 4.254,05

€ 14.522,34 € 0,00 € 14.522,34 € 80.820,84 € 0,00 € 80.820,84 € 5.151,81 € 0,00 € 5.151,81

€ 114.170,52 € 0,00 € 114.170,52 € 225.968,06 € 0,00 € 225.968,06 € 38.281,41 € 0,00 € 38.281,41

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 22.003,99 € 22.003,99 € 49.159,81 € 49.159,81 € 3.034,27 € 3.034,27

-€ 1.352,14 -€ 2.487,36 -€ 3.839,50 -€ 963,58 -€ 5.005,24 -€ 5.968,82 -€ 904,29 -€ 926,50 -€ 1.830,79

€ 20.651,85 -€ 2.487,36 € 18.164,48 € 48.196,23 -€ 5.005,24 € 43.190,99 € 2.129,99 -€ 926,50 € 1.203,48

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 5.483,94 € 5.483,94 € 13.638,24 € 13.638,24 € 944,55 € 944,55

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 5.483,94 € 0,00 € 5.483,94 € 13.638,24 € 0,00 € 13.638,24 € 944,55 € 0,00 € 944,55

€ 140.306,30 -€ 2.487,36 € 137.818,94 € 287.802,53 -€ 5.005,24 € 282.797,29 € 41.355,95 -€ 926,50 € 40.429,45

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 773,29 € 773,29 € 1.615,53 € 1.615,53 € 157,78 € 157,78

€ 433,40 € 433,40 € 905,44 € 905,44 € 88,43 € 88,43

€ 2.943,76 € 2.943,76 € 5.885,52 € 5.885,52 € 1.791,28 € 1.791,28

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 2.487,36 -€ 2.487,36 -€ 5.005,24 -€ 5.005,24 -€ 926,50 -€ 926,50

-€ 4.729,30 -€ 4.729,30 -€ 7.754,54 -€ 7.754,54 -€ 2.784,00 -€ 2.784,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

MORFASSO NIBBIANO OTTONE



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 3.478.267,77 € 3.478.267,77 € 7.203,00 € 7.203,00

€ 34.344,60 € 34.344,60 € 2.576.860,79 € 2.576.860,79 € 52.267,95 € 52.267,95

€ 34.407,66 € 34.407,66 € 4.115.982,12 € 4.115.982,12 € 111.561,28 € 111.561,28

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 68.752,26 € 0,00 € 68.752,26 € 10.171.110,68 € 0,00 € 10.171.110,68 € 171.032,23 € 0,00 € 171.032,23

€ 9.120,14 € 9.120,14 € 3.500.095,41 € 3.500.095,41 € 72.419,18 € 72.419,18

€ 2.341,54 € 2.341,54 € 1.418.514,47 € 1.418.514,47 € 27.562,33 € 27.562,33

-€ 3.308,22 -€ 3.308,22 -€ 985.825,16 -€ 985.825,16 -€ 18.594,25 -€ 18.594,25

€ 8.153,46 € 0,00 € 8.153,46 € 3.932.784,72 € 0,00 € 3.932.784,72 € 81.387,27 € 0,00 € 81.387,27

€ 76.905,71 € 0,00 € 76.905,71 € 14.103.895,40 € 0,00 € 14.103.895,40 € 252.419,50 € 0,00 € 252.419,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 16.379,25 € 16.379,25 € 2.376.770,08 € 2.376.770,08 € 48.790,17 € 48.790,17

-€ 793,76 -€ 1.405,84 -€ 2.199,60 -€ 108.513,50 -€ 104.550,87 -€ 213.064,37 -€ 1.827,71 -€ 6.263,73 -€ 8.091,44

€ 15.585,49 -€ 1.405,84 € 14.179,66 € 2.268.256,58 -€ 104.550,87 € 2.163.705,71 € 46.962,46 -€ 6.263,73 € 40.698,73

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 4.017,20 € 4.017,20 € 658.724,52 € 658.724,52 € 13.542,08 € 13.542,08

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 4.017,20 € 0,00 € 4.017,20 € 658.724,52 € 0,00 € 658.724,52 € 13.542,08 € 0,00 € 13.542,08

€ 96.508,41 -€ 1.405,84 € 95.102,57 € 17.030.876,49 -€ 104.550,87 € 16.926.325,62 € 312.924,04 -€ 6.263,73 € 306.660,31

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 526,78 € 526,78 € 83.239,17 € 83.239,17 € 1.476,32 € 1.476,32

€ 295,24 € 295,24 € 46.652,26 € 46.652,26 € 827,42 € 827,42

€ 1.802,40 € 1.802,40 € 190.715,09 € 190.715,09 € 6.719,77 € 6.719,77

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 1.405,84 -€ 1.405,84 -€ 104.550,87 -€ 104.550,87 -€ 6.263,73 -€ 6.263,73

-€ 2.891,40 -€ 2.891,40 -€ 345.880,85 -€ 345.880,85 -€ 9.374,90 -€ 9.374,90

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

PECORARA PIACENZA PIANELLO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 16.604,02 € 16.604,02

€ 17.651,25 € 17.651,25 € 203.695,95 € 203.695,95 € 104.043,66 € 104.043,66

€ 27.835,29 € 27.835,29 € 159.970,51 € 159.970,51 € 136.776,22 € 136.776,22

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 45.486,54 € 0,00 € 45.486,54 € 363.666,46 € 0,00 € 363.666,46 € 257.423,90 € 0,00 € 257.423,90

€ 9.772,67 € 9.772,67 € 330.544,33 € 330.544,33 € 164.527,87 € 164.527,87

€ 3.270,40 € 3.270,40 € 206.973,80 € 206.973,80 € 77.891,88 € 77.891,88

-€ 4.438,50 -€ 4.438,50 -€ 113.043,98 -€ 113.043,98 -€ 34.167,55 -€ 34.167,55

€ 8.604,57 € 0,00 € 8.604,57 € 424.474,14 € 0,00 € 424.474,14 € 208.252,21 € 0,00 € 208.252,21

€ 54.091,11 € 0,00 € 54.091,11 € 788.140,60 € 0,00 € 788.140,60 € 465.676,10 € 0,00 € 465.676,10

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 10.491,07 € 10.491,07 € 209.838,14 € 209.838,14 € 105.425,13 € 105.425,13

-€ 632,68 -€ 760,40 -€ 1.393,08 € 228,48 € 7.369,67 € 7.598,15 -€ 2.693,56 € 9.105,39 € 6.411,83

€ 9.858,39 -€ 760,40 € 9.097,99 € 210.066,61 € 7.369,67 € 217.436,28 € 102.731,57 € 9.105,39 € 111.836,95

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.709,94 € 2.709,94 € 58.906,61 € 58.906,61 € 29.541,69 € 29.541,69

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.709,94 € 0,00 € 2.709,94 € 58.906,61 € 0,00 € 58.906,61 € 29.541,69 € 0,00 € 29.541,69

€ 66.659,44 -€ 760,40 € 65.899,04 € 1.057.113,82 € 7.369,67 € 1.064.483,49 € 597.949,37 € 9.105,39 € 607.054,75

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 381,29 € 381,29 € 4.742,18 € 4.742,18 € 3.235,70 € 3.235,70

€ 213,70 € 213,70 € 2.657,81 € 2.657,81 € 1.813,48 € 1.813,48

€ 1.492,72 € 1.492,72 € 11.180,72 € 11.180,72 € 6.986,76 € 6.986,76

€ 0,00 € 0,00 -€ 38.630,33 -€ 38.630,33 € 0,00 € 0,00

-€ 760,40 -€ 760,40 € 0,00 € 0,00 -€ 5.894,61 -€ 5.894,61

-€ 2.339,10 -€ 2.339,10 -€ 13.610,05 -€ 13.610,05 -€ 11.493,80 -€ 11.493,80

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

PIOZZANO PODENZANO PONTEDELLOLIO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 77.634,39 € 77.634,39 € 24.886,80 € 24.886,80

€ 128.566,89 € 128.566,89 € 166.871,67 € 166.871,67 € 239.148,73 € 239.148,73

€ 138.788,51 € 138.788,51 € 197.273,44 € 197.273,44 € 251.731,41 € 251.731,41

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 267.355,40 € 0,00 € 267.355,40 € 441.779,50 € 0,00 € 441.779,50 € 515.766,94 € 0,00 € 515.766,94

€ 221.637,27 € 221.637,27 € 300.075,32 € 300.075,32 € 417.033,77 € 417.033,77

€ 125.593,17 € 125.593,17 € 164.182,56 € 164.182,56 € 189.564,69 € 189.564,69

-€ 66.914,86 -€ 66.914,86 -€ 78.783,28 -€ 78.783,28 -€ 110.127,05 -€ 110.127,05

€ 280.315,58 € 0,00 € 280.315,58 € 385.474,59 € 0,00 € 385.474,59 € 496.471,40 € 0,00 € 496.471,40

€ 547.670,98 € 0,00 € 547.670,98 € 827.254,09 € 0,00 € 827.254,09 € 1.012.238,34 € 0,00 € 1.012.238,34

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 137.746,01 € 137.746,01 € 183.842,05 € 183.842,05 € 258.164,83 € 258.164,83

-€ 2.628,27 € 72.636,76 € 70.008,49 -€ 2.195,09 -€ 9.707,80 -€ 11.902,90 -€ 5.347,50 € 20.436,52 € 15.089,02

€ 135.117,74 € 72.636,76 € 207.754,50 € 181.646,95 -€ 9.707,80 € 171.939,15 € 252.817,33 € 20.436,52 € 273.253,85

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 38.830,71 € 38.830,71 € 51.973,84 € 51.973,84 € 72.833,94 € 72.833,94

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 38.830,71 € 0,00 € 38.830,71 € 51.973,84 € 0,00 € 51.973,84 € 72.833,94 € 0,00 € 72.833,94

€ 721.619,43 € 72.636,76 € 794.256,19 € 1.060.874,88 -€ 9.707,80 € 1.051.167,08 € 1.337.889,61 € 20.436,52 € 1.358.326,14

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.973,90 € 2.973,90 € 5.318,39 € 5.318,39 € 6.191,39 € 6.191,39

€ 1.666,75 € 1.666,75 € 2.980,75 € 2.980,75 € 3.470,03 € 3.470,03

€ 7.367,87 € 7.367,87 € 11.401,76 € 11.401,76 € 12.336,37 € 12.336,37

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 7.363,24 -€ 7.363,24 -€ 9.707,80 -€ 9.707,80 -€ 12.313,48 -€ 12.313,48

-€ 11.662,90 -€ 11.662,90 -€ 16.577,60 -€ 16.577,60 -€ 21.153,90 -€ 21.153,90

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

ROTTOFRENORIVERGAROPONTENURE



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 8.835,96 € 8.835,96

€ 112.427,93 € 112.427,93 € 16.777,32 € 16.777,32 € 55.615,41 € 55.615,41

€ 110.284,44 € 110.284,44 € 17.802,40 € 17.802,40 € 62.952,19 € 62.952,19

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 222.712,37 € 0,00 € 222.712,37 € 34.579,72 € 0,00 € 34.579,72 € 127.403,56 € 0,00 € 127.403,56

€ 209.129,32 € 209.129,32 € 22.044,14 € 22.044,14 € 94.371,06 € 94.371,06

€ 112.342,86 € 112.342,86 € 10.611,10 € 10.611,10 € 28.847,47 € 28.847,47

-€ 60.415,20 -€ 60.415,20 -€ 10.473,32 -€ 10.473,32 -€ 20.811,43 -€ 20.811,43

€ 261.056,99 € 0,00 € 261.056,99 € 22.181,92 € 0,00 € 22.181,92 € 102.407,10 € 0,00 € 102.407,10

€ 483.769,36 € 0,00 € 483.769,36 € 56.761,64 € 0,00 € 56.761,64 € 229.810,66 € 0,00 € 229.810,66

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 126.697,46 € 126.697,46 € 15.171,24 € 15.171,24 € 58.972,73 € 58.972,73

-€ 1.987,25 -€ 25.779,68 -€ 27.766,94 -€ 294,30 € 1.736,05 € 1.441,75 -€ 1.255,49 -€ 13.535,04 -€ 14.790,53

€ 124.710,21 -€ 25.779,68 € 98.930,52 € 14.876,94 € 1.736,05 € 16.612,99 € 57.717,24 -€ 13.535,04 € 44.182,20

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 35.899,60 € 35.899,60 € 4.194,37 € 4.194,37 € 16.606,43 € 16.606,43

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 35.899,60 € 0,00 € 35.899,60 € 4.194,37 € 0,00 € 4.194,37 € 16.606,43 € 0,00 € 16.606,43

€ 644.379,17 -€ 25.779,68 € 618.599,48 € 75.832,94 € 1.736,05 € 77.569,00 € 304.134,33 -€ 13.535,04 € 290.599,29

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 2.917,65 € 2.917,65 € 457,21 € 457,21 € 1.793,12 € 1.793,12

€ 1.635,23 € 1.635,23 € 256,25 € 256,25 € 1.004,97 € 1.004,97

€ 5.645,12 € 5.645,12 € 945,46 € 945,46 € 3.029,63 € 3.029,63

-€ 25.779,68 -€ 25.779,68 € 0,00 € 0,00 -€ 13.535,04 -€ 13.535,04

€ 0,00 € 0,00 -€ 913,95 -€ 913,95 € 0,00 € 0,00

-€ 9.267,60 -€ 9.267,60 -€ 1.496,00 -€ 1.496,00 -€ 5.290,10 -€ 5.290,10

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

SANGIORGIO SAN PIETRO SARMATO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 12.424,72 € 12.424,72

€ 88.201,05 € 88.201,05 € 68.870,93 € 68.870,93 € 93.988,02 € 93.988,02

€ 114.060,31 € 114.060,31 € 101.183,32 € 101.183,32 € 115.728,69 € 115.728,69

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 202.261,36 € 0,00 € 202.261,36 € 170.054,25 € 0,00 € 170.054,25 € 222.141,43 € 0,00 € 222.141,43

€ 45.539,80 € 45.539,80 € 20.894,19 € 20.894,19 € 183.810,45 € 183.810,45

€ 20.765,73 € 20.765,73 € 4.459,42 € 4.459,42 € 80.568,28 € 80.568,28

-€ 18.997,35 -€ 18.997,35 -€ 8.496,70 -€ 8.496,70 -€ 40.801,07 -€ 40.801,07

€ 47.308,18 € 0,00 € 47.308,18 € 16.856,91 € 0,00 € 16.856,91 € 223.577,66 € 0,00 € 223.577,66

€ 249.569,54 € 0,00 € 249.569,54 € 186.911,15 € 0,00 € 186.911,15 € 445.719,09 € 0,00 € 445.719,09

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 51.080,17 € 51.080,17 € 33.907,35 € 33.907,35 € 109.578,37 € 109.578,37

-€ 2.503,41 -€ 4.659,10 -€ 7.162,51 -€ 2.775,23 -€ 2.969,11 -€ 5.744,34 -€ 2.345,80 -€ 4.878,56 -€ 7.224,36

€ 48.576,75 -€ 4.659,10 € 43.917,65 € 31.132,12 -€ 2.969,11 € 28.163,01 € 107.232,57 -€ 4.878,56 € 102.354,02

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 13.123,36 € 13.123,36 € 8.386,30 € 8.386,30 € 31.151,24 € 31.151,24

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 13.123,36 € 0,00 € 13.123,36 € 8.386,30 € 0,00 € 8.386,30 € 31.151,24 € 0,00 € 31.151,24

€ 311.269,66 -€ 4.659,10 € 306.610,55 € 226.429,57 -€ 2.969,11 € 223.460,46 € 584.102,90 -€ 4.878,56 € 579.224,34

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.808,73 € 1.808,73 € 1.082,45 € 1.082,45 € 2.602,75 € 2.602,75

€ 1.013,73 € 1.013,73 € 606,67 € 606,67 € 1.458,74 € 1.458,74

€ 6.067,76 € 6.067,76 € 5.120,90 € 5.120,90 € 5.920,56 € 5.920,56

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 4.659,10 -€ 4.659,10 -€ 2.969,11 -€ 2.969,11 -€ 4.878,56 -€ 4.878,56

-€ 9.584,90 -€ 9.584,90 -€ 8.502,80 -€ 8.502,80 -€ 9.725,10 -€ 9.725,10

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

VIGOLZONETRAVO VERNASCA



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 443,76 € 443,76 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 33.722,92 € 33.722,92 € 0,00 € 0,00 € 72.822,36 € 72.822,36

€ 37.637,32 € 37.637,32 € 5.591,81 € 5.591,81 € 103.575,22 € 103.575,22

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 71.804,00 € 0,00 € 71.804,00 € 5.591,81 € 0,00 € 5.591,81 € 176.397,58 € 0,00 € 176.397,58

€ 49.732,23 € 49.732,23 € 0,00 € 0,00 € 41.722,53 € 41.722,53

€ 25.072,32 € 25.072,32 € 190,71 € 190,71 € 13.701,29 € 13.701,29

-€ 18.057,82 -€ 18.057,82 -€ 399,44 -€ 399,44 -€ 14.205,33 -€ 14.205,33

€ 56.746,74 € 0,00 € 56.746,74 -€ 208,73 € 0,00 -€ 208,73 € 41.218,50 € 0,00 € 41.218,50

€ 128.550,74 € 0,00 € 128.550,74 € 5.383,08 € 0,00 € 5.383,08 € 217.616,08 € 0,00 € 217.616,08

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 32.705,22 € 32.705,22 € 0,00 € 0,00 € 43.854,57 € 43.854,57

-€ 809,22 -€ 1.785,98 -€ 2.595,20 -€ 129,91 -€ 170,86 -€ 300,77 -€ 2.582,22 -€ 5.149,43 -€ 7.731,65

€ 31.896,00 -€ 1.785,98 € 30.110,02 -€ 129,91 -€ 170,86 -€ 300,77 € 41.272,35 -€ 5.149,43 € 36.122,92

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 9.118,95 € 9.118,95 € 0,00 € 0,00 € 11.358,38 € 11.358,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 9.118,95 € 0,00 € 9.118,95 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 11.358,38 € 0,00 € 11.358,38

€ 169.565,68 -€ 1.785,98 € 167.779,70 € 5.253,17 -€ 170,86 € 5.082,31 € 270.246,81 -€ 5.149,43 € 265.097,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 915,79 € 915,79 € 30,52 € 30,52 € 1.517,72 € 1.517,72

€ 513,26 € 513,26 € 17,11 € 17,11 € 850,62 € 850,62

€ 1.840,32 € 1.840,32 € 322,88 € 322,88 € 5.270,96 € 5.270,96

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 1.785,98 -€ 1.785,98 -€ 170,86 -€ 170,86 -€ 5.149,43 -€ 5.149,43

-€ 3.162,80 -€ 3.162,80 -€ 469,90 -€ 469,90 -€ 8.703,80 -€ 8.703,80

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

VILLANOVA ZERBA ZIANO



Provincia di Piacenza
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)
Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
Contributo Regione (compreso nei CCD)

Gestore Comune Totale

€ 4.256.867,23 € 0,00 € 4.256.867,23

€ 6.591.877,80 € 0,00 € 6.591.877,80

€ 9.355.289,81 € 0,00 € 9.355.289,81

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 20.204.034,84 € 0,00 € 20.204.034,84

€ 9.676.487,02 € 0,00 € 9.676.487,02

€ 4.369.883,25 € 0,00 € 4.369.883,25

-€ 2.680.404,28 € 0,00 -€ 2.680.404,28

€ 11.365.965,99 € 0,00 € 11.365.965,99

€ 31.570.000,83 € 0,00 € 31.570.000,83

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 6.374.700,05 € 0,00 € 6.374.700,05

-€ 207.852,33 € 68.165,82 -€ 139.686,51

€ 6.166.847,73 € 68.165,82 € 6.235.013,55

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.776.816,26 € 0,00 € 1.776.816,26

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.776.816,26 € 0,00 € 1.776.816,26

€ 39.513.664,82 € 68.165,82 € 39.581.830,64

€ 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 194.084,78 € 0,00 € 194.084,78

€ 108.776,88 € 0,00 € 108.776,88

€ 469.696,75 € 0,00 € 469.696,75

€ 0,00 -€ 167.009,58 -€ 167.009,58

€ 0,00 -€ 298.720,96 -€ 298.720,96

-€ 786.325,96 € 0,00 -€ 786.325,96

TOTALE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL € 51.485,86 € 51.485,86 € 68.399,78 € 68.399,78 € 32.314,50 € 10.000,00 € 42.314,50

CRT € 150.653,59 € 150.653,59 € 207.190,41 € 207.190,41 € 56.659,97 € 56.659,97

CTS € 328.613,35 € 328.613,35 € 174.414,50 € 174.414,50 € 143.956,80 € 143.956,80

AC € 17.615,82 € 17.615,82 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGIND (A) € 548.368,62 € 0,00 € 548.368,62 € 450.004,69 € 0,00 € 450.004,69 € 232.931,27 € 10.000,00 € 242.931,27

CRD € 343.043,54 € 343.043,54 € 464.665,45 € 464.665,45 € 155.651,76 € 155.651,76

CTR € 153.088,99 € 153.088,99 € 204.171,45 € 204.171,45 € 42.350,83 € 42.350,83

CONAI -€ 58.670,66 -€ 58.670,66 -€ 88.686,99 -€ 88.686,99 -€ 18.340,77 -€ 18.340,77

CGD (B) € 437.461,86 € 0,00 € 437.461,86 € 580.149,91 € 0,00 € 580.149,91 € 179.661,83 € 0,00 € 179.661,83

CG (A+B) € 985.830,48 € 0,00 € 985.830,48 € 1.030.154,60 € 0,00 € 1.030.154,60 € 412.593,10 € 10.000,00 € 422.593,10

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 104.913,66 € 104.913,66 € 142.965,43 € 142.965,43 € 44.398,90 € 44.398,90

CCD € 110.019,30 -€ 69.866,72 € 40.152,58 -€ 99.299,48 -€ 62.458,52 -€ 161.758,00 -€ 31.732,51 -€ 26.964,18 -€ 58.696,69

CC € 214.932,96 -€ 69.866,72 € 145.066,24 € 43.665,95 -€ 62.458,52 -€ 18.792,57 € 12.666,39 -€ 26.964,18 -€ 14.297,79

Rn € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

Amm € 65.951,15 € 65.951,15 € 89.817,98 € 89.817,98 € 28.110,05 € 28.110,05

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 65.951,15 € 0,00 € 65.951,15 € 89.817,98 € 0,00 € 89.817,98 € 28.110,05 € 0,00 € 28.110,05

Ctot € 1.266.714,58 -€ 69.866,72 € 1.196.847,86 € 1.163.638,53 -€ 62.458,52 € 1.101.180,01 € 453.369,53 -€ 16.964,18 € 436.405,36
Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 3.547,60 € 3.547,60 € 3.357,84 € 3.357,84 € 1.216,38 € 1.216,38

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)
€ 93.036,30 € 93.036,30 -€ 109.488,48 -€ 109.488,48 -€ 39.337,51 -€ 39.337,51

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 3.409,00 € 3.409,00 € 3.226,00 € 3.226,00 € 1.169,00 € 1.169,00

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 13.574,00 € 13.574,00 € 6.963,00 € 6.963,00 € 6.436,00 € 6.436,00

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 -€ 28.437,00 -€ 28.437,00 € 0,00 € 0,00

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
-€ 11.316,00 -€ 11.316,00 € 0,00 € 0,00 -€ 4.613,00 -€ 4.613,00

Contributo regionale -€ 58.550,72 -€ 58.550,72 -€ 64.021,52 -€ 64.021,52 -€ 22.351,18 -€ 22.351,18

Albinea Bagnolo Baiso
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 63.644,21 € 63.644,21 € 28.347,39 € 28.347,39 € 10.399,72 € 10.399,72

€ 192.400,87 € 192.400,87 € 230.085,90 € 230.085,90 € 118.903,10 € 118.903,10

€ 308.064,64 € 308.064,64 € 219.230,70 € 219.230,70 € 102.234,60 € 102.234,60

€ 12.013,60 € 12.013,60 € 0,00 € 0,00 € 6.338,18 € 6.338,18

€ 576.123,32 € 0,00 € 576.123,32 € 477.663,99 € 0,00 € 477.663,99 € 237.875,60 € 0,00 € 237.875,60

€ 431.541,03 € 431.541,03 € 508.500,01 € 508.500,01 € 273.806,07 € 273.806,07

€ 160.525,25 € 160.525,25 € 213.000,14 € 213.000,14 € 117.856,08 € 117.856,08

-€ 72.783,53 -€ 72.783,53 -€ 84.789,82 -€ 84.789,82 -€ 46.716,79 -€ 46.716,79

€ 519.282,75 € 0,00 € 519.282,75 € 636.710,34 € 0,00 € 636.710,34 € 344.945,36 € 0,00 € 344.945,36

€ 1.095.406,07 € 0,00 € 1.095.406,07 € 1.114.374,32 € 0,00 € 1.114.374,32 € 582.820,96 € 0,00 € 582.820,96

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 132.768,53 € 132.768,53 € 157.369,90 € 157.369,90 € 83.370,55 € 83.370,55

€ 14.775,31 -€ 79.195,97 -€ 64.420,66 -€ 139.915,37 -€ 96.289,16 -€ 236.204,53 -€ 50.294,22 -€ 41.941,25 -€ 92.235,47

€ 147.543,84 -€ 79.195,97 € 68.347,87 € 17.454,53 -€ 96.289,16 -€ 78.834,63 € 33.076,33 -€ 41.941,25 -€ 8.864,92

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 83.412,12 € 83.412,12 € 98.810,68 € 98.810,68 € 52.431,61 € 52.431,61

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 83.412,12 € 0,00 € 83.412,12 € 98.810,68 € 0,00 € 98.810,68 € 52.431,61 € 0,00 € 52.431,61

€ 1.326.362,03 -€ 79.195,97 € 1.247.166,06 € 1.230.639,54 -€ 96.289,16 € 1.134.350,38 € 668.328,90 -€ 41.941,25 € 626.387,64

€ 3.125,84 € 3.125,84 € 3.256,90 € 3.256,90 € 1.820,75 € 1.820,75

-€ 7.006,69 -€ 7.006,69 -€ 150.822,37 -€ 150.822,37 -€ 55.742,22 -€ 55.742,22

€ 3.003,00 € 3.003,00 € 3.129,00 € 3.129,00 € 1.749,00 € 1.749,00

€ 18.779,00 € 18.779,00 € 7.778,00 € 7.778,00 € 3.699,00 € 3.699,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 26.375,00 -€ 26.375,00 € 0,00 € 0,00

-€ 11.569,00 -€ 11.569,00 € 0,00 € 0,00 -€ 4.608,00 -€ 4.608,00

-€ 67.626,97 -€ 67.626,97 -€ 69.914,16 -€ 69.914,16 -€ 37.333,25 -€ 37.333,25

Campagnola EmiliaBibbiano Cadelbosco Sopra
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 29.866,38 € 29.866,38 € 0,00 € 0,00 € 21.439,50 € 21.439,50

€ 129.915,86 € 129.915,86 € 66.993,45 € 66.993,45 € 74.158,55 € 74.158,55

€ 133.651,70 € 133.651,70 € 152.503,00 € 152.503,00 € 163.676,50 € 163.676,50

€ 7.163,00 € 7.163,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 300.596,94 € 0,00 € 300.596,94 € 219.496,45 € 0,00 € 219.496,45 € 259.274,55 € 0,00 € 259.274,55

€ 246.636,10 € 246.636,10 € 155.405,64 € 155.405,64 € 181.789,94 € 181.789,94

€ 132.966,58 € 132.966,58 € 65.022,79 € 65.022,79 € 67.985,68 € 67.985,68

-€ 55.626,13 -€ 55.626,13 -€ 27.438,53 -€ 27.438,53 -€ 33.334,06 -€ 33.334,06

€ 323.976,54 € 0,00 € 323.976,54 € 192.989,89 € 0,00 € 192.989,89 € 216.441,57 € 0,00 € 216.441,57

€ 624.573,49 € 0,00 € 624.573,49 € 412.486,34 € 0,00 € 412.486,34 € 475.716,12 € 0,00 € 475.716,12

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 81.346,71 € 81.346,71 € 47.184,02 € 47.184,02 € 54.041,80 € 54.041,80

-€ 49.366,33 -€ 56.096,03 -€ 105.462,35 € 32.582,63 -€ 29.454,51 € 3.128,13 € 77.963,08 -€ 30.951,20 € 47.011,88

€ 31.980,39 -€ 56.096,03 -€ 24.115,64 € 79.766,65 -€ 29.454,51 € 50.312,15 € 132.004,88 -€ 30.951,20 € 101.053,68

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 50.767,31 € 50.767,31 € 29.682,42 € 29.682,42 € 34.068,94 € 34.068,94

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 50.767,31 € 0,00 € 50.767,31 € 29.682,42 € 0,00 € 29.682,42 € 34.068,94 € 0,00 € 34.068,94

€ 707.321,19 -€ 56.096,03 € 651.225,16 € 521.935,42 -€ 29.454,51 € 492.480,91 € 641.789,93 -€ 30.951,20 € 610.838,74

€ 1.677,28 € 1.677,28 € 1.372,46 € 1.372,46 € 1.787,10 € 1.787,10

-€ 56.441,33 -€ 56.441,33 € 25.083,63 € 25.083,63 € 69.351,08 € 69.351,08

€ 1.612,00 € 1.612,00 € 1.319,00 € 1.319,00 € 1.717,00 € 1.717,00

€ 5.463,00 € 5.463,00 € 6.180,00 € 6.180,00 € 6.895,00 € 6.895,00

-€ 21.630,00 -€ 21.630,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 4.012,00 -€ 4.012,00 -€ 3.907,00 -€ 3.907,00

-€ 34.466,03 -€ 34.466,03 -€ 25.442,51 -€ 25.442,51 -€ 27.044,20 -€ 27.044,20

Campegine Canossa Carpineti
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 9.514,89 € 9.514,89 € 1.978,32 € 1.978,32 € 39.033,47 € 39.033,47

€ 337.118,76 € 337.118,76 € 75.918,54 € 75.918,54 € 255.088,27 € 255.088,27

€ 721.591,00 € 721.591,00 € 187.064,80 € 187.064,80 € 517.406,50 € 517.406,50

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 21.711,05 € 21.711,05

€ 1.068.224,65 € 0,00 € 1.068.224,65 € 264.961,66 € 0,00 € 264.961,66 € 833.239,29 € 0,00 € 833.239,29

€ 696.708,64 € 696.708,64 € 102.633,28 € 102.633,28 € 584.694,34 € 584.694,34

€ 288.784,74 € 288.784,74 € 46.930,20 € 46.930,20 € 219.121,29 € 219.121,29

-€ 108.318,29 -€ 108.318,29 -€ 15.802,38 -€ 15.802,38 -€ 85.411,74 -€ 85.411,74

€ 877.175,10 € 0,00 € 877.175,10 € 133.761,10 € 0,00 € 133.761,10 € 718.403,88 € 0,00 € 718.403,88

€ 1.945.399,75 € 0,00 € 1.945.399,75 € 398.722,76 € 0,00 € 398.722,76 € 1.551.643,17 € 0,00 € 1.551.643,17

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 221.608,22 € 221.608,22 € 39.838,40 € 39.838,40 € 178.355,08 € 178.355,08

€ 133.398,53 -€ 145.467,73 -€ 12.069,20 € 61.770,28 -€ 36.128,14 € 25.642,14 -€ 205.974,08 -€ 31.069,91 -€ 237.043,99

€ 355.006,75 -€ 145.467,73 € 209.539,02 € 101.608,68 -€ 36.128,14 € 65.480,54 -€ 27.619,00 -€ 31.069,91 -€ 58.688,91

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 138.775,82 € 138.775,82 € 24.516,27 € 24.516,27 € 112.147,00 € 112.147,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 138.775,82 € 0,00 € 138.775,82 € 24.516,27 € 0,00 € 24.516,27 € 112.147,00 € 0,00 € 112.147,00

€ 2.439.182,32 -€ 145.467,73 € 2.293.714,59 € 524.847,70 -€ 36.128,14 € 488.719,57 € 1.636.171,17 -€ 31.069,91 € 1.605.101,27

€ 7.100,42 € 7.100,42 € 1.343,02 € 1.343,02 € 4.522,03 € 4.522,03

€ 95.372,53 € 95.372,53 € 52.362,28 € 52.362,28 -€ 232.109,08 -€ 232.109,08

€ 6.822,00 € 6.822,00 € 1.290,00 € 1.290,00 € 4.345,00 € 4.345,00

€ 31.204,00 € 31.204,00 € 8.118,00 € 8.118,00 € 21.790,00 € 21.790,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 18.710,00 -€ 18.710,00 -€ 6.454,00 -€ 6.454,00 -€ 12.247,00 -€ 12.247,00

-€ 126.757,73 -€ 126.757,73 -€ 29.674,14 -€ 29.674,14 -€ 100.642,91 -€ 100.642,91

Casina CastellaranoCasalgrande
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 58.984,20 € 58.984,20 € 175.856,70 € 175.856,70 € 117.529,20 € 117.529,20

€ 185.769,04 € 185.769,04 € 204.180,72 € 204.180,72 € 229.627,55 € 229.627,55

€ 172.169,40 € 172.169,40 € 379.492,49 € 379.492,49 € 226.886,40 € 226.886,40

€ 0,00 € 30.000,00 € 30.000,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 416.922,64 € 30.000,00 € 446.922,64 € 759.529,91 € 0,00 € 759.529,91 € 574.043,15 € 0,00 € 574.043,15

€ 418.296,37 € 418.296,37 € 475.782,14 € 475.782,14 € 514.396,84 € 514.396,84

€ 191.626,47 € 191.626,47 € 166.968,09 € 166.968,09 € 217.903,24 € 217.903,24

-€ 111.230,82 -€ 111.230,82 -€ 81.404,85 -€ 81.404,85 -€ 118.491,32 -€ 118.491,32

€ 498.692,01 € 0,00 € 498.692,01 € 561.345,39 € 0,00 € 561.345,39 € 613.808,76 € 0,00 € 613.808,76

€ 915.614,65 € 30.000,00 € 945.614,65 € 1.320.875,30 € 0,00 € 1.320.875,30 € 1.187.851,91 € 0,00 € 1.187.851,91

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 128.494,57 € 128.494,57 € 144.203,37 € 144.203,37 € 158.338,35 € 158.338,35

-€ 48.355,42 -€ 90.178,17 -€ 138.533,60 € 244.190,49 -€ 27.580,01 € 216.610,48 € 33.724,66 -€ 82.857,61 -€ 49.132,95

€ 80.139,15 -€ 90.178,17 -€ 10.039,03 € 388.393,86 -€ 27.580,01 € 360.813,86 € 192.063,00 -€ 82.857,61 € 109.205,40

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 80.739,34 € 80.739,34 € 90.731,03 € 90.731,03 € 99.471,55 € 99.471,55

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 80.739,34 € 0,00 € 80.739,34 € 90.731,03 € 0,00 € 90.731,03 € 99.471,55 € 0,00 € 99.471,55

€ 1.076.493,13 -€ 60.178,17 € 1.016.314,96 € 1.800.000,19 -€ 27.580,01 € 1.772.420,19 € 1.479.386,47 -€ 82.857,61 € 1.396.528,86

€ 3.009,71 € 3.009,71 € 5.260,08 € 5.260,08 € 4.422,21 € 4.422,21

-€ 57.825,42 -€ 57.825,42 € 224.377,49 € 224.377,49 € 8.913,66 € 8.913,66

€ 2.892,00 € 2.892,00 € 5.054,00 € 5.054,00 € 4.249,00 € 4.249,00

€ 6.578,00 € 6.578,00 € 14.759,00 € 14.759,00 € 20.562,00 € 20.562,00

-€ 34.554,00 -€ 34.554,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 8.364,00 -€ 8.364,00 -€ 18.144,00 -€ 18.144,00

-€ 55.624,17 -€ 55.624,17 -€ 69.492,32 -€ 69.492,32 -€ 64.713,61 -€ 64.713,61

Castelnovo di Sotto Castelnovo Monti Cavriago
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 295.277,12 € 295.277,12 € 31.911,54 € 31.911,54 € 59.668,01 € 59.668,01

€ 517.714,14 € 517.714,14 € 151.083,14 € 151.083,14 € 128.595,91 € 128.595,91

€ 892.623,94 € 892.623,94 € 125.408,40 € 125.408,40 € 113.023,30 € 113.023,30

€ 0,00 € 0,00 € 10.355,61 € 10.355,61 € 10.824,29 € 10.824,29

€ 1.705.615,20 € 0,00 € 1.705.615,20 € 318.758,69 € 0,00 € 318.758,69 € 312.111,50 € 0,00 € 312.111,50

€ 904.836,87 € 904.836,87 € 337.904,51 € 337.904,51 € 303.883,21 € 303.883,21

€ 444.057,41 € 444.057,41 € 144.772,63 € 144.772,63 € 131.653,24 € 131.653,24

-€ 173.682,50 -€ 173.682,50 -€ 61.654,59 -€ 61.654,59 -€ 85.865,79 -€ 85.865,79

€ 1.175.211,78 € 0,00 € 1.175.211,78 € 421.022,55 € 0,00 € 421.022,55 € 349.670,66 € 0,00 € 349.670,66

€ 2.880.826,97 € 0,00 € 2.880.826,97 € 739.781,23 € 0,00 € 739.781,23 € 661.782,16 € 0,00 € 661.782,16

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 309.694,07 € 309.694,07 € 104.077,91 € 104.077,91 € 91.605,89 € 91.605,89

€ 110.551,98 -€ 84.954,37 € 25.597,61 -€ 144.045,70 -€ 49.935,40 -€ 193.981,11 -€ 50.424,85 -€ 43.748,85 -€ 94.173,70

€ 420.246,05 -€ 84.954,37 € 335.291,68 -€ 39.967,79 -€ 49.935,40 -€ 89.903,20 € 41.181,04 -€ 43.748,85 -€ 2.567,81

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 192.624,56 € 192.624,56 € 65.379,87 € 65.379,87 € 57.668,62 € 57.668,62

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 192.624,56 € 0,00 € 192.624,56 € 65.379,87 € 0,00 € 65.379,87 € 57.668,62 € 0,00 € 57.668,62

€ 3.493.697,59 -€ 84.954,37 € 3.408.743,21 € 765.193,31 -€ 49.935,40 € 715.257,91 € 760.631,82 -€ 43.748,85 € 716.882,97

€ 9.016,49 € 9.016,49 € 2.045,21 € 2.045,21 € 1.822,55 € 1.822,55

€ 66.130,98 € 66.130,98 -€ 150.541,70 -€ 150.541,70 -€ 56.749,85 -€ 56.749,85

€ 8.663,00 € 8.663,00 € 1.965,00 € 1.965,00 € 1.751,00 € 1.751,00

€ 35.758,00 € 35.758,00 € 4.531,00 € 4.531,00 € 4.574,00 € 4.574,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 30.002,00 -€ 30.002,00 -€ 5.121,00 -€ 5.121,00 -€ 4.893,00 -€ 4.893,00

-€ 170.919,59 -€ 170.919,59 -€ 44.814,40 -€ 44.814,40 -€ 38.855,85 -€ 38.855,85

Correggio Fabbrico Gattatico
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 148.998,30 € 148.998,30 € 56.199,37 € 56.199,37 € 6.307.290,48 € 6.307.290,48

€ 232.276,76 € 232.276,76 € 220.131,58 € 220.131,58 € 3.395.213,73 € 3.395.213,73

€ 235.578,20 € 235.578,20 € 454.497,55 € 454.497,55 € 6.531.943,34 € 6.531.943,34

€ 15.186,48 € 15.186,48 € 26.691,83 € 26.691,83 € 303.566,17 € 303.566,17

€ 632.039,74 € 0,00 € 632.039,74 € 757.520,34 € 0,00 € 757.520,34 € 16.538.013,73 € 0,00 € 16.538.013,73

€ 522.776,17 € 522.776,17 € 499.588,51 € 499.588,51 € 7.464.247,73 € 7.464.247,73

€ 231.289,16 € 231.289,16 € 222.857,84 € 222.857,84 € 2.892.059,37 € 2.892.059,37

-€ 108.439,32 -€ 108.439,32 -€ 68.922,47 -€ 68.922,47 -€ 1.227.676,70 -€ 1.227.676,70

€ 645.626,01 € 0,00 € 645.626,01 € 653.523,88 € 0,00 € 653.523,88 € 9.128.630,41 € 0,00 € 9.128.630,41

€ 1.277.665,75 € 0,00 € 1.277.665,75 € 1.411.044,22 € 0,00 € 1.411.044,22 € 25.666.644,14 € 0,00 € 25.666.644,14

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 160.618,65 € 160.618,65 € 152.989,68 € 152.989,68 € 2.314.899,80 € 2.314.899,80

-€ 73.836,52 -€ 81.363,59 -€ 155.200,11 -€ 120.861,25 € 15.140,86 -€ 105.720,39 € 1.220.461,69 -€ 1.284.863,06 -€ 64.401,37

€ 86.782,13 -€ 81.363,59 € 5.418,54 € 32.128,42 € 15.140,86 € 47.269,28 € 3.535.361,49 -€ 1.284.863,06 € 2.250.498,43

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 100.922,62 € 100.922,62 € 96.160,39 € 96.160,39 € 1.453.197,52 € 1.453.197,52

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 100.922,62 € 0,00 € 100.922,62 € 96.160,39 € 0,00 € 96.160,39 € 1.453.197,52 € 0,00 € 1.453.197,52

€ 1.465.370,50 -€ 81.363,59 € 1.384.006,91 € 1.539.333,04 € 15.140,86 € 1.554.473,90 € 30.655.203,15 -€ 1.284.863,06 € 29.370.340,09

€ 4.023,46 € 4.023,46 € 4.642,65 € 4.642,65 € 85.171,55 € 85.171,55

-€ 98.053,52 -€ 98.053,52 -€ 144.529,25 -€ 144.529,25 € 854.546,69 € 854.546,69

€ 3.866,00 € 3.866,00 € 4.461,00 € 4.461,00 € 81.833,00 € 81.833,00

€ 20.351,00 € 20.351,00 € 19.207,00 € 19.207,00 € 284.082,00 € 284.082,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 11.924,00 -€ 11.924,00 -€ 9.913,00 -€ 9.913,00 -€ 152.019,00 -€ 152.019,00

-€ 69.439,59 -€ 69.439,59 -€ 86.946,14 -€ 86.946,14 -€ 1.132.844,06 -€ 1.132.844,06

Montecchio Quattro Castella Reggio Emilia
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 24.318,34 € 24.318,34 € 16.720,92 € 16.720,92 € 129.919,27 € 129.919,27

€ 131.561,75 € 131.561,75 € 90.688,47 € 90.688,47 € 287.721,09 € 287.721,09

€ 142.140,70 € 142.140,70 € 101.614,50 € 101.614,50 € 573.351,61 € 573.351,61

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 298.020,79 € 0,00 € 298.020,79 € 209.023,89 € 0,00 € 209.023,89 € 990.991,97 € 0,00 € 990.991,97

€ 293.056,16 € 293.056,16 € 201.480,35 € 201.480,35 € 589.698,62 € 589.698,62

€ 124.316,36 € 2.000,00 € 126.316,36 € 90.597,30 € 90.597,30 € 262.327,29 € 262.327,29

-€ 46.234,75 -€ 46.234,75 -€ 39.504,55 -€ 39.504,55 -€ 104.597,58 -€ 104.597,58

€ 371.137,77 € 2.000,00 € 373.137,77 € 252.573,11 € 0,00 € 252.573,11 € 747.428,34 € 0,00 € 747.428,34

€ 669.158,56 € 2.000,00 € 671.158,56 € 461.597,00 € 0,00 € 461.597,00 € 1.738.420,30 € 0,00 € 1.738.420,30

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 90.409,67 € 32.420,00 € 122.829,67 € 62.223,12 € 62.223,12 € 188.223,03 € 188.223,03

-€ 89.578,95 -€ 47.813,82 -€ 137.392,77 -€ 40.980,35 -€ 560,32 -€ 41.540,68 -€ 87.241,35 -€ 111.792,93 -€ 199.034,27

€ 830,72 -€ 15.393,82 -€ 14.563,10 € 21.242,77 -€ 560,32 € 20.682,44 € 100.981,69 -€ 111.792,93 -€ 10.811,24

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 56.784,72 € 56.784,72 € 39.077,21 € 39.077,21 € 117.830,18 € 117.830,18

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 56.784,72 € 0,00 € 56.784,72 € 39.077,21 € 0,00 € 39.077,21 € 117.830,18 € 0,00 € 117.830,18

€ 726.774,00 -€ 13.393,82 € 713.380,18 € 521.916,98 -€ 560,32 € 521.356,65 € 1.957.232,17 -€ 111.792,93 € 1.845.439,24

€ 1.779,76 € 1.779,76 € 1.243,95 € 1.243,95 € 5.382,99 € 5.382,99

-€ 95.679,95 -€ 95.679,95 -€ 45.013,35 -€ 45.013,35 -€ 117.138,35 -€ 117.138,35

€ 1.710,00 € 1.710,00 € 1.195,00 € 1.195,00 € 5.172,00 € 5.172,00

€ 4.391,00 € 4.391,00 € 2.838,00 € 2.838,00 € 24.725,00 € 24.725,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 6.506,00 -€ 6.506,00 -€ 3.956,00 -€ 3.956,00 -€ 13.747,00 -€ 13.747,00

-€ 41.307,82 -€ 41.307,82 -€ 27.327,62 -€ 27.327,62 -€ 98.045,93 -€ 98.045,93

Rio Saliceto Rolo Rubiera
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 44.318,64 € 44.318,64 € 23.518,15 € 23.518,15 € 123.763,00 € 123.763,00

€ 186.050,27 € 186.050,27 € 100.774,48 € 100.774,48 € 227.311,54 € 227.311,54

€ 205.775,96 € 205.775,96 € 272.156,30 € 272.156,30 € 394.912,05 € 394.912,05

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 22.275,93 € 22.275,93

€ 436.144,87 € 0,00 € 436.144,87 € 396.448,93 € 0,00 € 396.448,93 € 768.262,52 € 0,00 € 768.262,52

€ 412.277,27 € 412.277,27 € 262.891,95 € 262.891,95 € 541.578,57 € 541.578,57

€ 168.817,23 € 168.817,23 € 94.116,50 € 94.116,50 € 225.420,12 € 225.420,12

-€ 68.687,12 -€ 68.687,12 -€ 42.488,91 -€ 42.488,91 -€ 116.481,27 -€ 116.481,27

€ 512.407,38 € 0,00 € 512.407,38 € 314.519,53 € 0,00 € 314.519,53 € 650.517,41 € 0,00 € 650.517,41

€ 948.552,25 € 0,00 € 948.552,25 € 710.968,46 € 0,00 € 710.968,46 € 1.418.779,93 € 0,00 € 1.418.779,93

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 127.454,92 € 127.454,92 € 76.379,50 € 76.379,50 € 162.746,78 € 162.746,78

€ 12.039,05 -€ 61.073,12 -€ 49.034,08 -€ 31.828,43 -€ 48.708,07 -€ 80.536,50 -€ 18.788,77 -€ 84.513,63 -€ 103.302,40

€ 139.493,97 -€ 61.073,12 € 78.420,84 € 44.551,06 -€ 48.708,07 -€ 4.157,01 € 143.958,01 -€ 84.513,63 € 59.444,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 80.035,81 € 80.035,81 € 48.264,74 € 48.264,74 € 102.486,35 € 102.486,35

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 80.035,81 € 0,00 € 80.035,81 € 48.264,74 € 0,00 € 48.264,74 € 102.486,35 € 0,00 € 102.486,35

€ 1.168.082,02 -€ 61.073,12 € 1.107.008,90 € 803.784,27 -€ 48.708,07 € 755.076,20 € 1.665.224,30 -€ 84.513,63 € 1.580.710,66

€ 3.069,27 € 3.069,27 € 2.154,38 € 2.154,38 € 4.738,91 € 4.738,91

€ 1.388,05 € 1.388,05 -€ 44.384,43 -€ 44.384,43 -€ 44.204,77 -€ 44.204,77

€ 2.949,00 € 2.949,00 € 2.070,00 € 2.070,00 € 4.553,00 € 4.553,00

€ 7.702,00 € 7.702,00 € 10.486,00 € 10.486,00 € 20.863,00 € 20.863,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 7.690,00 -€ 7.690,00 -€ 8.501,00 -€ 8.501,00 -€ 10.704,00 -€ 10.704,00

-€ 53.383,12 -€ 53.383,12 -€ 40.207,07 -€ 40.207,07 -€ 73.809,63 -€ 73.809,63

Sant Ilario d'EnzaSan Martino in Rio S.Polo d'Enza
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 226.656,15 € 226.656,15 € 1.500,00 € 1.500,00 € 7.411,92 € 7.411,92

€ 429.955,05 € 429.955,05 € 73.690,45 € 73.690,45 € 72.024,75 € 72.024,75

€ 1.002.950,00 € 1.002.950,00 € 207.694,50 € 207.694,50 € 280.464,21 € 280.464,21

€ 23.599,50 € 23.599,50 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 1.683.160,70 € 0,00 € 1.683.160,70 € 282.884,95 € 0,00 € 282.884,95 € 359.900,88 € 0,00 € 359.900,88

€ 956.287,36 € 956.287,36 € 150.464,45 € 150.464,45 € 127.919,22 € 127.919,22

€ 402.307,87 € 402.307,87 € 55.407,08 € 55.407,08 € 46.848,49 € 46.848,49

-€ 165.556,62 -€ 165.556,62 -€ 24.858,77 -€ 24.858,77 -€ 29.455,21 -€ 29.455,21

€ 1.193.038,62 € 0,00 € 1.193.038,62 € 181.012,77 € 0,00 € 181.012,77 € 145.312,50 € 0,00 € 145.312,50

€ 2.876.199,32 € 0,00 € 2.876.199,32 € 463.897,72 € 0,00 € 463.897,72 € 505.213,38 € 0,00 € 505.213,38

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 295.198,42 € 295.198,42 € 48.101,90 € 48.101,90 € 43.462,89 € 43.462,89

€ 71.106,77 -€ 199.976,15 -€ 128.869,38 € 55.639,89 -€ 35.530,85 € 20.109,05 € 176.886,48 € 184.333,76 € 361.220,24

€ 366.305,19 -€ 199.976,15 € 166.329,04 € 103.741,80 -€ 35.530,85 € 68.210,95 € 220.349,37 € 184.333,76 € 404.683,14

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 185.397,93 € 185.397,93 € 30.107,91 € 30.107,91 € 27.051,00 € 27.051,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 185.397,93 € 0,00 € 185.397,93 € 30.107,91 € 0,00 € 30.107,91 € 27.051,00 € 0,00 € 27.051,00

€ 3.427.902,44 -€ 199.976,15 € 3.227.926,29 € 597.747,42 -€ 35.530,85 € 562.216,58 € 752.613,75 € 184.333,76 € 936.947,52

€ 8.900,40 € 8.900,40 € 1.464,84 € 1.464,84 € 2.022,96 € 2.022,96

€ 21.065,77 € 21.065,77 € 45.480,89 € 45.480,89 € 162.564,48 € 162.564,48

€ 8.552,00 € 8.552,00 € 1.407,00 € 1.407,00 € 1.943,00 € 1.943,00

€ 41.489,00 € 41.489,00 € 8.752,00 € 8.752,00 € 12.379,00 € 12.379,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 32.517,00 -€ 32.517,00 -€ 6.094,00 -€ 6.094,00 -€ 7.284,00 -€ 7.284,00

-€ 167.459,15 -€ 167.459,15 -€ 29.436,85 -€ 29.436,85 -€ 28.382,24 -€ 28.382,24

VentassoToanoScandiano
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 0,00 € 0,00 € 500,00 € 500,00 € 2.177,84 € 2.177,84

€ 31.268,11 € 31.268,11 € 70.720,39 € 70.720,39 € 56.233,11 € 56.233,11

€ 94.879,20 € 94.879,20 € 168.318,28 € 168.318,28 € 106.059,20 € 106.059,20

€ 0,00 € 0,00 € 4.294,00 € 4.294,00 € 0,00 € 0,00

€ 126.147,31 € 0,00 € 126.147,31 € 243.832,67 € 0,00 € 243.832,67 € 164.470,15 € 0,00 € 164.470,15

€ 65.884,91 € 65.884,91 € 147.160,22 € 147.160,22 € 138.861,02 € 138.861,02

€ 24.475,02 € 24.475,02 € 58.132,16 € 58.132,16 € 53.086,30 € 53.086,30

-€ 14.176,24 -€ 14.176,24 -€ 28.218,25 -€ 28.218,25 -€ 19.182,48 -€ 19.182,48

€ 76.183,69 € 0,00 € 76.183,69 € 177.074,13 € 0,00 € 177.074,13 € 172.764,85 € 0,00 € 172.764,85

€ 202.331,01 € 0,00 € 202.331,01 € 420.906,80 € 0,00 € 420.906,80 € 337.235,00 € 0,00 € 337.235,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 20.788,98 € 20.788,98 € 46.675,26 € 46.675,26 € 41.166,86 € 41.166,86

€ 41.268,22 -€ 15.838,56 € 25.429,67 -€ 22.861,16 -€ 32.553,41 -€ 55.414,57 -€ 12.339,30 -€ 26.645,23 -€ 38.984,53

€ 62.057,21 -€ 15.838,56 € 46.218,65 € 23.814,10 -€ 32.553,41 -€ 8.739,31 € 28.827,56 -€ 26.645,23 € 2.182,33

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 13.028,56 € 13.028,56 € 29.237,04 € 29.237,04 € 25.959,61 € 25.959,61

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 13.028,56 € 0,00 € 13.028,56 € 29.237,04 € 0,00 € 29.237,04 € 25.959,61 € 0,00 € 25.959,61

€ 277.416,77 -€ 15.838,56 € 261.578,21 € 473.957,95 -€ 32.553,41 € 441.404,54 € 392.022,16 -€ 26.645,23 € 365.376,94

€ 712,53 € 712,53 € 1.196,86 € 1.196,86 € 956,29 € 956,29

€ 36.468,22 € 36.468,22 -€ 30.296,16 -€ 30.296,16 -€ 17.689,30 -€ 17.689,30

€ 685,00 € 685,00 € 1.150,00 € 1.150,00 € 919,00 € 919,00

€ 4.115,00 € 4.115,00 € 6.285,00 € 6.285,00 € 4.431,00 € 4.431,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 3.348,00 -€ 3.348,00 -€ 4.303,00 -€ 4.303,00 -€ 4.182,00 -€ 4.182,00

-€ 12.490,56 -€ 12.490,56 -€ 28.250,41 -€ 28.250,41 -€ 22.463,23 -€ 22.463,23

Vetto Vezzano Viano
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di 

Reggio Emilia
Gestore:

Iren S.p.A.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito 

(contributo di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 5.130,99 € 5.130,99 € 8.214.074,16 € 10.000,00 € 8.224.074,16

€ 62.547,98 € 62.547,98 € 8.980.227,26 € 8.980.227,26

€ 197.119,91 € 197.119,91 € 16.031.467,53 € 16.031.467,53

€ 0,00 € 0,00 € 481.635,46 € 30.000,00 € 511.635,46

€ 264.798,88 € 0,00 € 264.798,88 € 33.707.404,42 € 40.000,00 € 33.747.404,42

€ 84.689,40 € 84.689,40 € 19.559.037,65 € 19.559.037,65

€ 40.361,62 € 40.361,62 € 8.001.204,80 € 2.000,00 € 8.003.204,80

-€ 23.485,17 -€ 23.485,17 -€ 3.456.214,93 -€ 3.456.214,93

€ 101.565,84 € 0,00 € 101.565,84 € 24.104.027,52 € 2.000,00 € 24.106.027,52

€ 366.364,72 € 0,00 € 366.364,72 € 57.811.431,93 € 42.000,00 € 57.853.431,93

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 32.846,59 € 32.846,59 € 6.088.761,41 € 32.420,00 € 6.121.181,41

€ 127.046,68 -€ 31.166,34 € 95.880,34 € 1.205.701,00 -€ 2.836.269,24 -€ 1.630.568,24

€ 159.893,26 -€ 31.166,34 € 128.726,92 € 7.294.462,41 -€ 2.803.849,24 € 4.490.613,17

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 20.214,87 € 20.214,87 € 3.820.862,79 € 3.820.862,79

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 20.214,87 € 0,00 € 20.214,87 € 3.820.862,79 € 0,00 € 3.820.862,79

€ 546.472,86 -€ 31.166,34 € 515.306,52 € 68.926.757,13 -€ 2.761.849,24 € 66.164.907,89

€ 1.403,30 € 1.403,30 € 188.567,97 € 188.567,97

€ 116.911,68 € 116.911,68 € 320.000,00 € 320.000,00

€ 1.348,00 € 1.348,00 € 181.177,00 € 181.177,00

€ 8.787,00 € 8.787,00 € 704.524,00 € 704.524,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 110.996,00 -€ 110.996,00

-€ 6.205,00 -€ 6.205,00 -€ 432.853,00 -€ 432.853,00

-€ 24.961,34 -€ 24.961,34 -€ 3.045.000,00 -€ 3.045.000,00

Totale
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

Villa Minozzo
COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di Reggio 

Emilia
Gestore:

S.A.BA.R. Servizi S.r.l.

VOCI D.P.R. 158/99

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

CSL € 31.650,96 € 31.650,96 € 66.842,16 € 66.842,16 € 86.262,33 € 86.262,33

CRT € 31.249,79 € 31.249,79 € 39.784,45 € 39.784,45 € 27.566,99 € 27.566,99

CTS € 50.874,66 € 50.874,66 € 65.303,65 € 65.303,65 € 57.521,70 € 57.521,70

AC € 5.700,00 € 5.700,00 € 2.500,00 € 2.500,00 € 4.500,00 € 4.500,00

CGIND (A) € 119.475,42 € 0,00 € 119.475,42 € 174.430,26 € 0,00 € 174.430,26 € 175.851,02 € 0,00 € 175.851,02

CRD € 370.936,86 € 370.936,86 € 573.754,88 € 573.754,88 € 526.143,52 € 526.143,52

CTR € 146.002,28 € 146.002,28 € 164.259,11 € 164.259,11 € 157.155,87 € 157.155,87

CONAI -€ 62.928,74 -€ 62.928,74 -€ 125.503,14 -€ 125.503,14 -€ 80.190,65 -€ 80.190,65

CGD (B) € 454.010,40 € 0,00 € 454.010,40 € 612.510,86 € 0,00 € 612.510,86 € 603.108,74 € 0,00 € 603.108,74

CG (A+B) € 573.485,82 € 0,00 € 573.485,82 € 786.941,12 € 0,00 € 786.941,12 € 778.959,76 € 0,00 € 778.959,76

CARC € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CGG € 57.943,05 € 57.943,05 € 61.093,03 € 61.093,03 € 80.987,63 € 80.987,63

CCD -€ 18.299,00 -€ 62.045,00 -€ 80.344,00 -€ 18.700,00 -€ 81.620,57 -€ 100.320,57 -€ 26.269,00 -€ 44.507,39 -€ 70.776,39

CC € 39.644,05 -€ 62.045,00 -€ 22.400,95 € 42.393,03 -€ 81.620,57 -€ 39.227,54 € 54.718,63 -€ 44.507,39 € 10.211,24

Rn € 1.495,16 € 1.495,16 € 1.576,44 € 1.576,44 € 2.089,80 € 2.089,80

Amm € 32.851,25 € 32.851,25 € 34.637,16 € 34.637,16 € 45.916,56 € 45.916,56

Acc € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

CKn € 34.346,41 € 0,00 € 34.346,41 € 36.213,60 € 0,00 € 36.213,60 € 48.006,36 € 0,00 € 48.006,36

Ctot € 647.476,28 -€ 62.045,00 € 585.431,28 € 865.547,75 -€ 81.620,57 € 783.927,18 € 881.684,75 -€ 44.507,39 € 837.177,36

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 
€ 2.148,52 € 2.148,52 € 2.265,32 € 2.265,32 € 3.003,00 € 3.003,00

Valore di adeguamento Piano di Ambito (contributo 

di sussidiarierà) (compreso nei CCD)
-€ 22.368,00 -€ 22.368,00 -€ 23.584,00 -€ 23.584,00 -€ 31.264,00 -€ 31.264,00

Quota terremoto

(compresa nei CCD)
€ 1.476,00 € 1.476,00 € 1.556,00 € 1.556,00 € 2.063,00 € 2.063,00

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)
€ 2.593,00 € 2.593,00 € 3.328,00 € 3.328,00 € 2.932,00 € 2.932,00

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)
-€ 28.742,00 -€ 28.742,00 -€ 46.102,00 -€ 46.102,00 € 0,00 € 0,00

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)
€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 3.169,00 -€ 3.169,00

Contributo regionale -€ 33.303,00 -€ 33.303,00 -€ 35.518,57 -€ 35.518,57 -€ 41.338,39 -€ 41.338,39

BORETTO

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

BRESCELLO GUALTIERI

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di Reggio 

Emilia
Gestore:

S.A.BA.R. Servizi S.r.l.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito (contributo 

di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 222.195,67 € 222.195,67 € 92.762,33 € 92.762,33 € 106.692,00 € 106.692,00

€ 77.903,68 € 77.903,68 € 200.203,60 € 200.203,60 € 209.464,59 € 209.464,59

€ 179.538,25 € 179.538,25 € 336.847,90 € 336.847,90 € 398.359,47 € 398.359,47

€ 8.700,00 € 8.700,00 € 3.000,00 € 3.000,00 € 9.480,00 € 9.480,00

€ 488.337,60 € 0,00 € 488.337,60 € 632.813,83 € 0,00 € 632.813,83 € 723.996,06 € 0,00 € 723.996,06

€ 979.491,63 € 979.491,63 € 510.610,93 € 510.610,93 € 587.458,71 € 587.458,71

€ 471.510,61 € 471.510,61 € 169.908,88 € 169.908,88 € 229.129,64 € 229.129,64

-€ 188.360,93 -€ 188.360,93 -€ 106.030,75 -€ 106.030,75 -€ 116.015,65 -€ 116.015,65

€ 1.262.641,31 € 0,00 € 1.262.641,31 € 574.489,06 € 0,00 € 574.489,06 € 700.572,69 € 0,00 € 700.572,69

€ 1.750.978,91 € 0,00 € 1.750.978,91 € 1.207.302,89 € 0,00 € 1.207.302,89 € 1.424.568,75 € 0,00 € 1.424.568,75

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 179.051,46 € 179.051,46 € 107.089,00 € 107.089,00 € 151.424,70 € 121.000,00 € 272.424,70

-€ 40.296,00 -€ 112.785,85 -€ 153.081,85 -€ 20.848,00 -€ 22.798,86 -€ 43.646,86 -€ 32.011,00 € 44.844,62 € 12.833,62

€ 138.755,46 -€ 112.785,85 € 25.969,61 € 86.241,00 -€ 22.798,86 € 63.442,14 € 119.413,70 € 165.844,62 € 285.258,32

€ 4.620,24 € 4.620,24 € 2.748,62 € 2.748,62 € 3.886,56 € 3.886,56

€ 101.514,60 € 101.514,60 € 60.391,79 € 60.391,79 € 85.394,46 € 600,00 € 85.994,46

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 106.134,84 € 0,00 € 106.134,84 € 63.140,40 € 0,00 € 63.140,40 € 89.281,02 € 600,00 € 89.881,02

€ 1.995.869,21 -€ 112.785,85 € 1.883.083,36 € 1.356.684,30 -€ 22.798,86 € 1.333.885,43 € 1.633.263,47 € 166.444,62 € 1.799.708,09

€ 6.639,18 € 6.639,18 € 4.519,66 € 4.519,66 € 6.390,85 € 6.390,85

-€ 69.120,00 -€ 69.120,00 -€ 41.120,00 -€ 41.120,00 -€ 58.144,00 -€ 58.144,00

€ 4.561,00 € 4.561,00 € 3.105,00 € 3.105,00 € 4.390,00 € 4.390,00

€ 24.263,00 € 24.263,00 € 17.167,00 € 17.167,00 € 21.743,00 € 21.743,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

-€ 17.308,00 -€ 17.308,00 -€ 12.635,00 -€ 12.635,00 -€ 15.642,00 -€ 15.642,00

-€ 95.477,85 -€ 95.477,85 -€ 58.911,46 -€ 58.911,46 -€ 86.672,38 -€ 86.672,38

LUZZARA NOVELLARAGUASTALLA

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016 COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



Provincia di Reggio 

Emilia
Gestore:

S.A.BA.R. Servizi S.r.l.

VOCI D.P.R. 158/99

CSL

CRT

CTS

AC

CGIND (A)

CRD

CTR

CONAI

CGD (B)

CG (A+B)

CARC

CGG

CCD

CC

Rn

Amm

Acc

CKn

Ctot

Post-mortem discariche

(compreso in CTS)

Quota Atersir

(compresa nei CGG) 

Valore di adeguamento Piano di Ambito (contributo 

di sussidiarierà) (compreso nei CCD)

Quota terremoto

(compresa nei CCD)

Costo fondo incentivante L.R. n°16/2015

(compreso nei CCD)

Premio Comuni virtuosi LFA

(compreso nei CCD)

Incentivo Comuni servizi LFB1

(compreso nei CCD)

Contributo regionale 

Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale Gestore Comune Totale

€ 57.075,00 € 57.075,00 € 105.850,00 € 105.850,00 € 769.330,44 € 769.330,44

€ 29.063,58 € 29.063,58 € 168.805,24 € 168.805,24 € 784.041,92 € 784.041,92

€ 62.107,28 € 62.107,28 € 406.192,05 € 406.192,05 € 1.556.744,97 € 1.556.744,97

€ 1.620,00 € 1.620,00 € 6.240,00 € 6.240,00 € 41.740,00 € 41.740,00

€ 149.865,86 € 0,00 € 149.865,86 € 687.087,29 € 0,00 € 687.087,29 € 3.151.857,33 € 0,00 € 3.151.857,33

€ 462.311,26 € 462.311,26 € 363.716,28 € 363.716,28 € 4.374.424,07 € 4.374.424,07

€ 198.809,52 € 198.809,52 € 160.008,81 € 160.008,81 € 1.696.784,73 € 1.696.784,73

-€ 81.208,55 -€ 81.208,55 -€ 112.235,46 -€ 112.235,46 -€ 872.473,87 -€ 872.473,87

€ 579.912,23 € 0,00 € 579.912,23 € 411.489,63 € 0,00 € 411.489,63 € 5.198.734,93 € 0,00 € 5.198.734,93

€ 729.778,09 € 0,00 € 729.778,09 € 1.098.576,92 € 0,00 € 1.098.576,92 € 8.350.592,26 € 0,00 € 8.350.592,26

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 85.504,53 € 85.504,53 € 107.430,21 € 107.430,21 € 830.523,61 € 830.523,61

-€ 27.188,00 -€ 76.888,65 -€ 104.076,65 -€ 18.295,00 -€ 72.100,71 -€ 90.395,71 -€ 201.906,00 -€ 427.902,40 -€ 629.808,40

€ 58.316,53 -€ 76.888,65 -€ 18.572,11 € 89.135,21 -€ 72.100,71 € 17.034,50 € 628.617,61 -€ 427.902,40 € 200.715,21

€ 2.194,61 € 2.194,61 € 2.778,56 € 2.778,56 € 21.390,00 € 21.390,00

€ 48.219,44 € 48.219,44 € 61.049,75 € 61.049,75 € 469.975,00 € 469.975,00

€ 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00

€ 50.414,05 € 0,00 € 50.414,05 € 63.828,31 € 0,00 € 63.828,31 € 491.365,00 € 0,00 € 491.365,00

€ 838.508,67 -€ 76.888,65 € 761.620,03 € 1.251.540,44 -€ 72.100,71 € 1.179.439,74 € 9.470.574,87 -€ 427.902,40 € 9.042.672,47

€ 3.608,70 € 3.608,70 € 3.743,38 € 3.743,38 € 32.318,61 € 32.318,61

-€ 32.832,00 -€ 32.832,00 -€ 41.568,00 -€ 41.568,00 -€ 320.000,00 -€ 320.000,00

€ 2.479,00 € 2.479,00 € 2.572,00 € 2.572,00 € 22.202,00 € 22.202,00

€ 3.165,00 € 3.165,00 € 20.701,00 € 20.701,00 € 95.892,00 € 95.892,00

-€ 30.955,00 -€ 30.955,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 -€ 105.799,00 -€ 105.799,00

€ 0,00 € 0,00 -€ 14.256,00 -€ 14.256,00 € 0,00 -€ 63.010,00 -€ 63.010,00

-€ 45.933,65 -€ 45.933,65 -€ 57.844,71 -€ 57.844,71 € 0,00 -€ 455.000,00 -€ 455.000,00

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016

POVIGLIO REGGIOLO TOTALE

COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016COSTI DEL SERVIZIO ANNO 2016



PRODUZIONE RIFIUTI - ANNO 2016

PROVINCIA DI PARMA

BACINO COMUNE INDIFFERENZIATI DIFFERENZIATI TOTALI % R.D.

IREN - PR Busseto 707 3.275 3.982 82,2%

IREN - PR Calestano 458 792 1.250 63,4%

IREN - PR Collecchio 2.649 7.867 10.516 74,8%

IREN - PR Colorno 901 4.028 4.929 81,7%

IREN - PR Corniglio 614 584 1.199 48,7%

IREN - PR Felino 917 4.618 5.535 83,4%

IREN - PR Fontanellato 957 2.931 3.888 75,4%

IREN - PR Fontevivo 647 2.256 2.904 77,7%

IREN - PR Langhirano 2.453 5.567 8.020 69,4%

IREN - PR Lesignano de' Bagni 794 2.722 3.516 77,4%

IREN - PR Medesano 895 4.098 4.993 82,1%

IREN - PR Mezzani 244 946 1.191 79,5%

IREN - PR Monchio delle Corti 300 300 599 50,0%

IREN - PR Montechiarugolo 947 5.375 6.322 85,0%

IREN - PR Neviano degli Arduini 1.352 1.179 2.531 46,6%

IREN - PR Noceto 1.836 6.668 8.504 78,4%

IREN - PR Palanzano 317 428 745 57,4%

IREN - PR Parma 26.019 68.094 94.113 72,4%

IREN - PR Polesine Zibello 515 1.941 2.456 79,0%

IREN - PR Roccabianca 369 1.452 1.821 79,8%

IREN - PR Sala Baganza 800 3.796 4.596 82,6%

IREN - PR Salsomaggiore Terme 4.214 5.851 10.065 58,1%

IREN - PR San Secondo Parmense 624 3.195 3.819 83,7%

IREN - PR Sissa Trecasali 1.061 3.972 5.033 78,9%

IREN - PR Soragna 623 2.184 2.806 77,8%

IREN - PR Sorbolo 842 4.501 5.343 84,2%

IREN - PR Tizzano Val Parma 709 695 1.404 49,5%

IREN - PR Torrile 1.149 3.034 4.183 72,5%

IREN - PR Traversetolo 1.227 4.476 5.703 78,5%

Albareto Albareto 674 504 1.178 42,8%

Bardi Bardi 878 581 1.458 39,8%

Bedonia Bedonia 893 767 1.660 46,2%

Berceto Berceto 420 456 876 52,1%

Bore Bore 250 155 406 38,3%

MONTAGNA 2000 Borgo Val di Taro 2.519 1.705 4.224 40,4%

MONTAGNA 2000 Compiano 432 340 773 44,1%

MONTAGNA 2000 Fornovo di Taro 947 1.721 2.668 64,5%

MONTAGNA 2000 Pellegrino Parmense 383 274 657 41,7%

MONTAGNA 2000 Solignano 614 494 1.109 44,6%

MONTAGNA 2000 Terenzo 331 263 594 44,3%

MONTAGNA 2000 Tornolo 431 295 726 40,7%

MONTAGNA 2000 Valmozzola 172 136 307 44,1%

MONTAGNA 2000 Varano de' Melegari 489 605 1.094 55,3%

MONTAGNA 2000 Varsi 489 415 904 45,9%

SAN DONNINO Fidenza 2.658 8.741 11.399 76,7%

RIFIUTI (tonnellate)



PRODUZIONE RIFIUTI - ANNO 2016

PROVINCIA DI PIACENZA

BACINO COMUNE INDIFFERENZIATI DIFFERENZIATI TOTALI % R.D.

IREN - PC Agazzano 415 883 1.297 68,0%

IREN - PC Alseno 1.043 2.411 3.455 69,8%

IREN - PC Besenzone 123 352 475 74,0%

IREN - PC Bettola 1.008 448 1.456 30,8%

IREN - PC Bobbio 1.394 698 2.093 33,4%

IREN - PC Borgonovo Val Tidone 1.600 2.825 4.425 63,8%

IREN - PC Cadeo 1.345 2.815 4.160 67,7%

IREN - PC Calendasco 542 1.179 1.721 68,5%

IREN - PC Caminata 129 49 178 27,5%

IREN - PC Caorso 1.001 2.381 3.382 70,4%

IREN - PC Carpaneto Piacentino 1.749 2.895 4.645 62,3%

IREN - PC Castel San Giovanni 3.816 7.951 11.767 67,6%

IREN - PC Castell'Arquato 1.026 2.036 3.062 66,5%

IREN - PC Castelvetro Piacentino 1.388 2.710 4.098 66,1%

IREN - PC Cerignale 71 19 90 21,3%

IREN - PC Coli 410 160 570 28,1%

IREN - PC Corte Brugnatella 330 66 396 16,7%

IREN - PC Cortemaggiore 884 1.912 2.795 68,4%

IREN - PC Farini 668 213 881 24,1%

IREN - PC Ferriere 818 200 1.018 19,6%

IREN - PC Fiorenzuola d'Arda 3.218 6.809 10.027 67,9%

IREN - PC Gazzola 415 1.378 1.793 76,9%

IREN - PC Gossolengo 1.032 2.186 3.218 67,9%

IREN - PC Gragnano Trebbiense 769 1.802 2.571 70,1%

IREN - PC Gropparello 804 430 1.234 34,9%

IREN - PC Lugagnano Val d'Arda 938 1.118 2.056 54,4%

IREN - PC Monticelli d'Ongina 1.051 2.745 3.796 72,3%

IREN - PC Morfasso 473 212 685 31,0%

IREN - PC Nibbiano 775 528 1.303 40,5%

IREN - PC Ottone 278 132 411 32,2%

IREN - PC Pecorara 289 128 418 30,8%

IREN - PC Piacenza 34.588 49.287 83.876 58,8%

IREN - PC Pianello Val Tidone 937 635 1.572 40,4%

IREN - PC Piozzano 234 131 365 35,9%

IREN - PC Podenzano 1.344 3.482 4.826 72,1%

IREN - PC Ponte dell'Olio 1.149 1.713 2.862 59,8%

IREN - PC Pontenure 1.166 2.816 3.982 70,7%

IREN - PC Rivergaro 1.658 2.937 4.595 63,9%

IREN - PC Rottofreno 2.115 4.642 6.758 68,7%

IREN - PC San Giorgio Piacentino 927 2.424 3.351 72,3%

IREN - PC San Pietro in Cerro 150 317 467 67,9%

IREN - PC Sarmato 529 986 1.515 65,1%

IREN - PC Travo 958 745 1.703 43,7%

IREN - PC Vernasca 850 321 1.171 27,4%

IREN - PC Vigolzone 973 2.135 3.107 68,7%

IREN - PC Villanova sull'Arda 316 653 969 67,4%

IREN - PC Zerba 47 17 64 26,0%

IREN - PC Ziano Piacentino 870 731 1.602 45,7%

RIFIUTI (tonnellate)



PRODUZIONE RIFIUTI - ANNO 2016

PROVINCIA DI REGGIO EMILIA

BACINO COMUNE INDIFFERENZIATI DIFFERENZIATI TOTALI % R.D.

IREN - RE Albinea 2.528 7.246 9.773 74,1%

IREN - RE Bagnolo in Piano 1.342 5.980 7.321 81,7%

IREN - RE Baiso 1.107 1.122 2.229 50,3%

IREN - RE Bibbiano 2.370 4.158 6.528 63,7%

IREN - RE Cadelbosco di Sopra 1.686 7.141 8.827 80,9%

IREN - RE Campagnola Emilia 786 4.055 4.841 83,8%

IREN - RE Campegine 1.028 3.338 4.366 76,5%

IREN - RE Canossa 1.173 1.807 2.980 60,6%

IREN - RE Carpineti 1.259 2.224 3.483 63,9%

IREN - RE Casalgrande 5.551 10.461 16.012 65,3%

IREN - RE Casina 1.439 1.576 3.015 52,3%

IREN - RE Castellarano 3.980 6.373 10.353 61,6%

IREN - RE Castelnovo di Sotto 1.324 6.951 8.275 84,0%

IREN - RE Castelnovo ne' Monti 2.919 5.006 7.925 63,2%

IREN - RE Cavriago 1.745 5.746 7.492 76,7%

IREN - RE Correggio 6.866 19.440 26.306 73,9%

IREN - RE Fabbrico 965 4.775 5.739 83,2%

IREN - RE Gattatico 869 4.462 5.331 83,7%

IREN - RE Montecchio Emilia 1.812 3.123 4.935 63,3%

IREN - RE Quattro Castella 3.496 7.938 11.434 69,4%

IREN - RE Reggio nell'Emilia 50.246 80.253 130.498 61,5%

IREN - RE Rio Saliceto 1.093 5.202 6.296 82,6%

IREN - RE Rolo 782 4.788 5.569 86,0%

IREN - RE Rubiera 4.410 10.344 14.754 70,1%

IREN - RE San Martino in Rio 1.583 5.578 7.161 77,9%

IREN - RE San Polo d'Enza 2.094 5.052 7.146 70,7%

IREN - RE Sant'Ilario d'Enza 3.038 6.685 9.723 68,8%

IREN - RE Scandiano 7.715 15.131 22.846 66,2%

IREN - RE Toano 1.598 1.652 3.249 50,8%

IREN - RE Ventasso 2.157 1.756 3.914 44,9%

IREN - RE Vetto 730 769 1.499 51,3%

IREN - RE Vezzano sul Crostolo 1.295 2.319 3.613 64,2%

IREN - RE Viano 816 1.398 2.214 63,2%

IREN - RE Villa Minozzo 1.516 1.071 2.587 41,4%

SABAR Boretto 432 3.638 4.070 89,4%

SABAR Brescello 555 5.046 5.601 90,1%

SABAR Gualtieri 489 4.295 4.784 89,8%

SABAR Guastalla 1.525 11.957 13.482 88,7%

SABAR Luzzara 2.861 6.452 9.313 69,3%

SABAR Novellara 3.384 7.498 10.882 68,9%

SABAR Poviglio 528 5.147 5.675 90,7%

SABAR Reggiolo 3.450 6.647 10.097 65,8%

RIFIUTI (tonnellate)



  

Allegato alla deliberazione del Consiglio d’Ambito n. 26 del 26 aprile 2016 
 
Oggetto: Servizio Gestione Rifiuti - Approvazione dei Piani economico – finanziari del 

servizio di gestione dei rifiuti urbani per l’anno 2016 dei territori provinciali di 

Parma, Piacenza, Reggio Emilia ai sensi dell’art. 7 comma 5 lett. b) e c) L.R 

23/2011. 
 
Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, attestante la regolarità e la 
correttezza dell’azione amministrativa, della presente proposta di deliberazione, ai sensi 
degli articoli 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del d.lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 
 
 
         Il direttore 
        F.to Ing. Vito Belladonna 
 
 
Bologna, 26 aprile 2016 



 

Approvato e sottoscritto 

 

L’Assessore 

F.to Mirko Tutino 

 

 

 

Il Direttore 

F.to Ing. Vito Belladonna 

 

 
 

 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 

 

La suestesa deliberazione: 
 

 

 ai sensi dell'art. 124 D.Lgs 18.08.2000 n° 267, viene oggi pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 

giorni consecutivi (come da attestazione) 
 

 

Bologna, 23 maggio 2016 

 

Il Direttore 

F.to Ing. Vito Belladonna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PIANO FINANZIARIO - TARI 2016
Bilancio Altre entrate Importi
E MIUR Statali 7.000,00                              
E Regione ER 102.314,38                          

Agevolazioni (a carico del Comune di Novellara)
no slot 2.000,00                              
Sociali 12.000,00                            
A carico del Comune di Novellara

S Casa della Carità (su bilancio comune di novellara) 3.050,00                              
S Immobili comunali (a carico bilancio novellara) 27.000,00                            

Piano finanziario Imponibile Iva Totale

S Costi sabar gestione rifiuti (Iva 10%) 1.633.263,00                       163.326,30 1.796.589,30               
S CARC Unione (comprensivo di Iva se dovuta) 62.900,00                            -              62.900,00                    
S Costi Novellara (iva 22% su 121.000) 121.600,00                          -              121.600,00                  
S Recupero 33 % su minore tariffa 2014-2015 61.431,59                    
S Crediti inesigibili 14.250,25                            -              14.250,25                    
S Crediti dubbia esigibilità 100.000,00                  

Totale TARI 2.156.771,14               

Totale gettito TARI al netto detrazioni 2.033.456,76   



 2016 - CON VALORI RIDUZIONI PUNTUALI - senza IVA su 121000

Comune di NOVELLARA 19/07/2016
STUDIO K software - www.studiok.it

UTENZE DOMESTICHE CALCOLO TARIFFA PARTE FISSA CALCOLO TARIFFA PARTE VARIABILE
TOTALE 
TARIFFA

TOTALE 
GETTITO

Famiglie

Numero 
nuclei 

famigliari
Superficie totale 

abitazioni
Quote 

Famiglia

Superficie 
media 

abitazioni Coeff.

Quota 
unitaria PF 

Euro/m2
Gettito QF 

Utenze domestiche
QUOTA 
FISSA Coeff.

Quota unitaria 
parte variabile

Gettito QV
utenze domestiche

QUOTA 
VARIABILE TARIFFA MEDIA Gettito QF+QV

n m2 % m2 Ka Quf Euro Euro/m2 Kb Quv Euro Euro/Utenza Euro/Utenza Euro

Nord S.tot*Ka
Ctuf / Somm 
S(n) * Ka(n) Quf*S*Ka Quf*Ka Kb*Nuc

Qtot / Somm 
N(n) * Kb(n) Quv*Kb*Nuc Quv*Kb QF+QV

Famiglie di 1 componente 1.325 168.799,00 24,1% 127 0,80 135.039           0,51         69.390                 0,411082 ad-hoc 0,60 795 121,69        96.746               73,02          125,39               166.136             
Famiglie di 2 componenti 1.562 231.499,00 28,5% 148 0,94 217.609           0,51         111.819               0,483022 ad-hoc 1,40 2186,8 121,69        266.117             170,37        241,96               377.936             
Famiglie di 3 componenti 1.020 155.513,00 18,6% 152 1,05 163.289           0,51         83.906                 0,539546 ad-hoc 1,80 1836 121,69        223.428             219,05        301,31               307.334             
Famiglie di 4 componenti 841 125.947,00 15,3% 150 1,14 143.580           0,51         73.779                 0,585792 ad-hoc 2,20 1850,2 121,69        225.156             267,72        355,45               298.934             
Famiglie di 5 componenti 248 39.204,00 4,5% 158 1,23 48.221             0,51         24.778                 0,632039 ad-hoc 2,90 719,2 121,69        87.521               352,91        452,82               112.300             
Famiglie di 6 o più componenti 183 28.891,00 3,3% 158 1,30 37.558             0,51         19.299                 0,668009 ad-hoc 3,40 622,2 121,69        75.717               413,75        519,22               95.017               
Non residenti o locali tenuti a disposizione 310 38.691,00 5,6% 125 0,94 36.370             0,51         18.689                 0,483022 ad-hoc 0,00 0 121,69        -                     -              60,29                 18.689               
Superfici domestiche accessorie 0 0,00 0,0% 0 0,80 -                      0,51         -                           0,411082 ad-hoc 0,00 0 121,69        -                     -              -                    -                    
TOTALE (escluso pertinenze) 5.489 788.544,00 100% 144 781.665           401.661,05          8.009               121,69 974.684,40        1.376.345,45     

UTENZE NON DOMESTICHE CALCOLO TARIFFA PARTE FISSA CALCOLO TARIFFA PARTE VARIABILE
TOTALE 
TARIFFA

TOTALE 
GETTITO

Coeff.

Quota 
unitaria PF 

Euro/m2

Gettito QF 
Utenze non 
domestiche

QUOTA 
FISSA Coeff.

Quota unitaria 
parte variabile

Gettito QV
utenze non 
domestiche

QUOTA 
VARIABILE

TARIFFA 
TOTALE Gettito QF+QV

Categoria

Numero 
oggetti 

categoria
Superficie totale  

categoria
Quota 
attività

Superficie 
media locali Kc Quf Euro Euro/m2 Kd kg/anno stimati Quv Euro Euro/m2 Euro/m2 Euro

n m2 % m2 Nord S.tot*Kc
Ctapf / Somm 
S(ap) * Kc(ap) Quf*S*Kc Quf*Kc S*Kd

Qtot / Somm 
N(n) * Kb(n) Sap*Kd (ap)*Cu Quv*Kd QF+QV

1 Musei, biblioteche, scuole, associazioni, luoghi di culto 48 14.885,00 5,4% 310 ad-hoc 0,63 9.370               0,81         7.545                   0,51         ad-hoc 5,17 76.911             0,16            12.680               0,85            1,36                   20.224               
2 Cinematografi e teatri 1 739,00 0,3% 739 ad-hoc 0,41 303                  0,81         244                      0,33         ad-hoc 3,35 2.476               0,16            408                    0,55            0,88                   652                    
3 Autorimesse e magazzini senza alcuna vendita diretta 254 72.170,00 25,9% 284 ad-hoc 0,59 42.328             0,81         34.081                 0,47         ad-hoc 4,80 346.055           0,16            57.052               0,79            1,26                   91.133               
4 Campeggi, distributori carburanti, impianti sportivi 12 3.707,00 1,3% 309 ad-hoc 0,86 3.195               0,81         2.573                   0,69         ad-hoc 7,07 26.194             0,16            4.318                 1,16            1,86                   6.891                 
5 Stabilimenti balneari 0 0,00 0,0% 0 ad-hoc 0,60 -                      0,81         -                           0,48         ad-hoc 4,90 -                      0,16            -                         0,81            1,29                   -                    
6 Esposizioni, autosaloni 38 9.935,00 3,6% 261 ad-hoc 0,48 4.814               0,81         3.876                   0,39         ad-hoc 4,01 39.839             0,16            6.568                 0,66            1,05                   10.444               
7 Alberghi con ristorante 1 246,00 0,1% 246 ad-hoc 1,57 387                  0,81         312                      1,27         ad-hoc 12,91 3.176               0,16            524                    2,13            3,40                   835                    
8 Alberghi senza ristorante 2 808,00 0,3% 404 ad-hoc 1,06 857                  0,81         690                      0,85         ad-hoc 8,71 7.039               0,16            1.161                 1,44            2,29                   1.850                 
9 Case di cura e riposo 4 5.565,00 2,0% 1.391 ad-hoc 1,21 6.748               0,81         5.433                   0,98         ad-hoc 9,92 55.188             0,16            9.099                 1,63            2,61                   14.531               

10 Ospedali 1 1.225,00 0,4% 1.225 ad-hoc 1,26 1.540               0,81         1.240                   1,01         ad-hoc 10,29 12.604             0,16            2.078                 1,70            2,71                   3.318                 
11 Uffici, agenzie, studi professionali 335 31.482,00 11,3% 94 ad-hoc 1,45 45.728             0,81         36.818                 1,17         ad-hoc 14,87 468.185           0,16            77.187               2,45            3,62                   114.006             
12 Banche ed istituti di credito 6 2.079,00 0,7% 347 ad-hoc 0,60 1.249               0,81         1.006                   0,48         ad-hoc 7,42 15.429             0,16            2.544                 1,22            1,71                   3.550                 

13
Negozi abbigliamento, calzature, libreria, cartoleria, 
ferramenta e altri beni durevoli 93 10.998,00 4,0% 118 ad-hoc 1,35 14.814             0,81         11.928                 1,08         ad-hoc 11,04 121.418           0,16            20.018               1,82            2,90                   31.946               

14 Edicola, farmacia, tabaccaio, plurilicenze 17 901,00 0,3% 53 ad-hoc 1,70 1.529               0,81         1.231                   1,37         ad-hoc 13,93 12.546             0,16            2.068                 2,30            3,66                   3.299                 

15
Negozi particolari quali filatelia, tende e tessuti, tappeti, 
cappelli e ombrelli, antiquariato 5 337,00 0,1% 67 ad-hoc 0,80 268                  0,81         216                      0,64         ad-hoc 6,53 2.199               0,16            363                    1,08            1,72                   578                    

16 Banchi di mercato beni durevoli 77 3.329,00 1,2% 43 ad-hoc 1,68 5.581               0,81         4.494                   1,35         ad-hoc 13,73 45.701             0,16            7.534                 2,26            3,61                   12.028               

17
Attività artigianali tipo botteghe: parrucchiere, barbiere, 
estetista 36 2.274,00 0,8% 63 ad-hoc 1,42 3.232               0,81         2.603                   1,14         ad-hoc 11,64 26.480             0,16            4.366                 1,92            3,06                   6.968                 

18
Attività artigianali tipo botteghe: falegname, idraulico, 
fabbro, elettricista 28 2.912,00 1,0% 104 ad-hoc 1,00 2.908               0,81         2.341                   0,80         ad-hoc 8,22 23.942             0,16            3.947                 1,36            2,16                   6.288                 

19 Carrozzeria, autofficina, elettrauto 18 2.843,00 1,0% 158 ad-hoc 1,36 3.872               0,81         3.118                   1,10         ad-hoc 11,16 31.728             0,16            5.231                 1,84            2,94                   8.349                 
20 Attività industriali con capannoni di produzione 30 17.385,44 6,2% 580 ad-hoc 0,84 14.586             0,81         11.744                 0,68         ad-hoc 8,59 149.254           0,16            24.607               1,42            2,09                   36.351               
21 Attività artigianali di produzione beni specifici 242 76.249,00 27,4% 315 ad-hoc 1,01 76.935             0,81         61.946                 0,81         ad-hoc 8,25 628.940           0,16            103.690             1,36            2,17                   165.636             
22 Ristoranti, trattorie, osterie, pizzerie, pub 20 3.933,00 1,4% 197 ad-hoc 9,02 35.480             0,81         28.567                 7,26         ad-hoc 50,30 197.840           0,16            32.617               8,29            15,56                 61.184               
23 Mense, birrerie, amburgherie 1 478,00 0,2% 478 ad-hoc 7,21 3.448               0,81         2.776                   5,81         ad-hoc 44,35 21.198             0,16            3.495                 7,31            13,12                 6.271                 
24 Bar, caffè, pasticceria 34 3.244,00 1,2% 95 ad-hoc 5,94 19.271             0,81         15.516                 4,78         ad-hoc 33,10 107.381           0,16            17.703               5,46            10,24                 33.220               

25
Supermercato, pane e pasta, macelleria, salumi e formaggi, 
generi alimentari 30 8.915,00 3,2% 297 ad-hoc 2,65 23.616             0,81         19.015                 2,13         ad-hoc 21,75 193.919           0,16            31.970               3,59            5,72                   50.985               

26 Plurilicenze alimentari e/o miste 1 46,00 0,0% 46 ad-hoc 2,45 113                  0,81         91                        1,97         ad-hoc 20,08 924                  0,16            152                    3,31            5,28                   243                    
27 Ortofrutta, pescherie, fiori e piante, pizza al taglio 12 607,00 0,2% 51 ad-hoc 10,67 6.478               0,81         5.216                   8,59         ad-hoc 59,49 36.112             0,16            5.954                 9,81            18,40                 11.169               
28 Ipermercati di generi misti 0 0,00 0,0% 0 ad-hoc 2,56 -                      0,81         -                           2,06         ad-hoc 21,01 -                      0,16            -                         3,46            5,53                   -                    
29 Banchi di mercato generi alimentari 11 491,00 0,2% 45 ad-hoc 6,41 3.146               0,81         2.533                   5,16         ad-hoc 52,57 25.811             0,16            4.255                 8,67            13,83                 6.788                 
30 Discoteche, night club 2 435,00 0,2% 218 ad-hoc 1,78 774                  0,81         623                      1,43         ad-hoc 14,61 6.356               0,16            1.048                 2,41            3,84                   1.671                 
31 Attività che utilizzano l'isola ecologica 0 0,00 0,0% 0 ad-hoc 0,00 -                      0,81         -                           -              ad-hoc 0,00 -                      0,16            -                         -              -                        -                    

TOTALE 1.359 278.218,44 100% 205 70,57       332.569           267.774,03          503,75         2.684.845        442.636,32        710.410,35        

Numero 
oggetti Superficie totale  

Superficie 
media locali Gettito QF Gettito QV Gettito QF+QV

TOTALE GENERALE 6.848 1.066.762,44 156 669.435,08          1.417.320,72     2.086.755,80     
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